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A HEDSZERKEZETEK ELEMEINEK JELLENZO HIBAT
/Fényképes kataldgus/

HIdfdk

Pillérek

Saruk

Csukldk

Felszerkezetek
Hidpdlyaszigetelés
Hidpdlyaburkolat

Kiegészit8 sdvok
Hidszerelvények
Hidtartozékok

A hidon dtvezetett kozmivek
Porgalombiztonsdgi jelzések és berendezdések
Kornyezetvédelmi berendezések
Hatts1ltés

Toltéslezdrds

Utcsatlakozds

Ilederbiztositds




3el.~1,
3ele-2,
3ele=3,
3el.-4,
3.1.-5,
301.-6,
3el.-7.
3elo-8,

Hidf8alap aldmosdsa, a beton kifagyédsa
FliggGleges repedés a felmendfalon

£tdzott repedés a felmenSfalon

Felmendfal bedzdsa

Szédrnyfal fliggbleges, vizszintes repedései
Szérnyfal elszinezddése, 4tdzdsa
Szdrnyfalcsatlakozds dtdzdsa

Szdrnyfal és felmenSfal dtdzdsa, korrdzids
kdrosoddsa



KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3.1.-1.\‘

A hid eleme: hidfdk
A hiba fajtaja és helye: hidfdalap aldmosdsa; a beton kifasydsa

A hiba felismerésének mddja: szenrevételezds: hidf8alap foldtakarsisa

megszint, 1ll, betonja kifagyott, megbomlott, hidnyosj alapfel-
tdrd

A Rik Hetelezhetd okali) 4 1 5
A hita feitetelezneto oka(l) az aldmosdst legitbbszir mederelfajulds

okozzaj a beton kifagydsa a takard f5ldréteg hidnydban és a
viz rombold hatdsa miatt kovetkezik be

A hiba varhatd kévetkezménye(i): a hidfé alapja megbomlik, teherbirdsa
veszélybe kerlil; késedelmes beavatkozds esetén az alapot meg kell
erdsiteni

A javitas lehetséges modozata(i): a medret a hid kdrnydkén célszeri bur-
‘kolni, vagy az alapot kdszdérdsos védelemmel elldtni; a betonhi-

dnyossdgi hibdlkat pdtolni kell /pl. elébetonozds, jdszolgdt vé-
delme alatt/



KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3ele=2.

A hid eleme: hidf8k

A hiba fajtdja és helye: fligg8leges repedés a felmendfalon

A hiba felismerésének médja: szemrevételezés: megnyilt vagy dtdzott,
egsetleg javitott repedésy a felmendfal megbillent, a felszer-

kezet és a hidfd elvdlt egymdstdl, kozottiik hézag keletkezett

A hiba feltételezhet6 oka(i): az alap egyenlétlen siillyedése

A hiba vérhat6 kdvetkezménye(i): g feltdmaszkodds nélkiili felszerkezet
elcsavarodik és elreped

A javitas lehetséges médozata(i): a felszerkezetet ideiglenesen ki kell
ékelni, a slillyeddés, a repedés tovdbbi vdltozdsdt meg kell fi-
gyelni; szilkség esetén az alapot meg kell erdsiteni, a repedést
ki kell injektdlni




KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszém: 3,1, -3,

A hid eleme: hidfdk

’

A hiba fajtaja és helye: dtdzot+t repedds a felmendfalon

A hiba felismeresenek médja: szemrevételezds: a hidfd felmendéfaldnak
munkahézag eredetd vizszintes repedései dtdztak, a repeddsel kir-
nyezetében és alatt mészlivirdgzds, vizlefolyds

A hiba feltételezhetl oka(i) a hittolids viztelenftdse megoldatlan, a
hidf$ felmendfala szigeteletlen, a felmendfal betonja nem vizzdrds

A hiba varhaté kdvetkezménye(i): az dtdzds fokozdddsa esetdn a felmend-
fal 4tdzd részén eldrehalad a beton elkarbondtosoddsa, megindul-
hat az acélbetét- és betonkorrdzid, a betonfedds levalik, a beton
kifazy

A javitas lehetséges mddozata(i): a jelentditelen vizbejutds egy ideig
csak esztétikailag zavardy a kidzepes vizbefolydst elfojtdssal le-~
het megsziintetni; jelentds vizbefolyds esetén a ndttiltds megbon-

tdsa, hdtioltés szivdrgd, a hidvig szigetelése, kiegyenlitd lemes
¢pitése vezet csak eredrényre; csal a ragymnéretd ropeddést kell
kiinjekvdlni



[ KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3ele=4. —l _

A hid eleme: hidf8k
A hiba fajtdja és helye: felmendfal bedzdsa

A hiba felismerésének médja: szemrevételezés: a hidvégen a felszerke-
zet alatt erdteljes vizbefolyds, a szerkezet bedzik

A hiba feltételezhetd oka(i): & szigetelés hidvégi megolddsa nem megfe-
leld /pl. nem kelld hosszon vezetett, lehajtott szigetelés/y a
szigetelés elszakadt

A hiba vérhaté kdvetkezménye(): felszerkezet vége és a felmendfal al-
landdan nedves, kialakulhat a beton- és acélbetétlkorrdzid, a
felszerkezet feltdmaszkoddsa bizonytalannd vélhat

A javitas lehetséges mddozata(i). a hidvégen a szigeteldést kellden tul
kell vezetni; ha utdlag szigetelés késziil, esetleg teherelosz-
t8 lemez épitésével a szigeteléscsatlakozdst meg kell oldani




KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszdm: 3,1.-5,

A hid eleme: hidf8k

A hiba fajtaja és helye: szdrnyfal fiiggéleges, vizszintes repedései

A hiba felismerésének médja: szenrevételezds: a kirajzolddott repedé-
sek elszinezddtek, megnyiltak, széleik kifagytak, szdtmorzso-
15dtak

A hiba feltételezhatd oka(i) a flisg8leges repedés a felmendfal és a
szérnyfal eltérd alapozdsdbdl, mozgdsdbdl eredy a vizszinies
repedések: megnyilt munkahézagok

A hiba varhat6 kovetkezménye(i): a szdrnyfal falazaia iddvel megbomlik,
a hdttoltés anyaga kipereg, a csatlakozd jdrda aldtdmaszidsa két-
ségessé vdlik

A javitds lehetséges médozata(i); & szdrnyfal és a hidfd kiilinbszd el-
mozduldsdnak javitdsa koltgséges alapmegerSsitéssel csak kivé-
teles esetben ajdnlhatd; a hidf§ és a szdrmyfal egylittdolgoz-
tatdsdt pl. vasbeton kdpenyfallal lechet elérni; a repedéseket
ki kell injektdlni, ill. javitani



L KOzUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3.1l.-6. —‘

A hid eleme:nidf 3l
A hiba fajt4ja és helye: szdrnyfal elszinezbdése, dtdzdsa

A hiba felismerésének médja: gzemrevételezds; a szdrnyfalon elszinezd-
dés, mészkivirdgzds, rozsdds lefolyds, vizlefolyds, szegély
alatti bedzds, cseppkdéképzddés

A hiba feltételezhetd oka(i): & hdttsltés viztelenitése megoldatlen, a
szérnyfal szigeteletlen; a szegély alatt bedzds; a szaranal
betonja nem vizzdrs

A hiba varhatd kovetkezménye(i): az dtdzds fokozdddsa esetén a szdrnyfal
dllanddan nedves teriiletein a beton rohamosan karbondtosodik,
megindul a beton- és acélbetétkorrdzid

A javitas lehetséges médozata():g gzegdly alatti bedzdst a szigetelés-
csatlakozds megfeleld kialakitdsdval és burkolatszivdrgd beépi-
tésével lehet felszdmolni; a hdttsltés feldli nedvesedést leg-
hatékonyabban a hétt5ltés viztelenitésével lechet megsziintetni

/hdtto1ltés szivdrgd, kiegyenlitd lemez/




KO ZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE

Sorszam:

A hid eleme: hidfdk

A hiba fajtdja es helye: gzdrnyfalcsatlakozis dud

. : £ o A £ ~im- o ~- ST Z
Atmbafeh&nemﬁgnekrnoma.az elle§;gl%al egybeepitett, és a kiilsn
alapozott szarnyfal csatlekozdsdrdl a hdttdlidsbdl szérmazd
vizek dtdzdst és a betonfelilletek korrdzidjdt okozzdlk

A hiba feltételezhetd okali) a kiilén alonozost sod
a csatlaﬁozé hézagol megﬁyiluak

A hiba varhato kévetkezménye(i):a szdrrnyfa
a falazat nagyobb mértékl dtdzdsa
nmentén, a burkolatok csatlalkozdsdnd
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L KOZzUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3,1, -8,

A hid eleme: h{af8k

A'“bafaﬁékléSheWeézérnyfal és felmendfal &tdzésa, korrdzids kd-
rosodasa ., L oz < 1
A hiba felismerésének médja: szemrevételezés: fiiggdleges repedés a szarny-

fal befogdsi keresztmetszetében; beton- és acélbetétkorrszid jelei:
feltdskdsodds, levdlds, elszinez8dés, rozsdds lefolyds, dtdzds, be-
tonfedés berepedése, rozsdds acélbetétek

A hiba feltételezhetd oka(i):a szigetelés hidvégi megolddsa -~ elsSsorban

a széleken - nem megfeleld; a szigetelds szegélyre t’drténé’ fel-
vezetése nincs megoldvay a dilatdcidés hézag nem vizzdrd

A hiba varhatd kdvetkezménye(i): az dtdzds dllanddan kdrositja a felszer-
kezet végét, a hidfd felmend faldt és a szdrnyfalat; a felszerke-
zet végén a beton széimorzsolddik, a feltdmaszkodds bizonytalannd
vdlik

A javités lehetséges médozata(i): a szigetelést a hidvégen, ill. a szegé-
lyen kell8en til, ill. fel kell vezetni, a szigetelés és a dila-
tédcids hézag csatlakozdsdt meg kell oldani




3.29"1.
3.20'-2.
3.20—30

3e24=4.
3e2e=Do
3.2.-6,
3626=To
3¢24=8,
3e24=9.

Pilléralap kimosdsa, uszadék felhalmozdddsa
Pilléralap aldmosdsa, anyagdnak kifagydsa
Pilléroszlop betonjdnak karbondtosoddsa, acél-
betét korrdzidja

Vizlefolyds a felmendfalon

Szerkezeti gerenda sarkdn fligglleges repedés
Repedés a fejgerenddn

Fejgerenda dtdzédsa, korrdzids kdrosoddsa
Fejgerenda dtdzdsa

Pilléroszlop jérmilitktzés miatti tonkremenetele



KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3,2, -1, ’

A hid eleme: pillérek

A hiba fajtaja €s helye: pi118ralap kimosésa; uszadék felhalmozdddsa

A hiba felismerésének modja:szenrevételezés: a pillér elétt az usza-
dék felhalmozddott; az uszadék mbgstt az erdsen Orvényls viz a
pilléralap betonjdt ki-, ill, aldmosta, a beton megbonlott; a
pilléralap felsS sikjdnal profilbetonja megbomlott

A hiba feltételezhetd oka(i): az uszadékot nem tdvolitjdl el rendszere-
sen; a kedvezStlen d&ramldsi viszonyok; a pilléralap betonja nen
jmegfeleld mindségli, nem kellben fagydlld

A hiba vérhato kdvetkezmenye(): késedelmes beavatlozds esetén g pilléxr-
alap aldmosddik; a pillér alapja megbonlik, teherviseldse kérdd-
sessé valik

A javitds lehetséges mddozata(i); @z uszadéiot rendszeresen el kell -
volitani; az alapot készdrds védelemmel kell elldtni



KOzUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3,2.-2,

A hid eleme: pillérek

A hiba fajtéja es helye: pi11éralap aldmosdsa, anyagdnak kifagydsa

A hiba felismerésének médja; szemrevételezés: alacsony vizdlldsndl &
pilléralap kdrosoddsa ldthatd; feltdrds: scsdklydzdssal, buvar
médszerekkel, jdszolgdt védelme mellett a kdrosodds mélysége és
mértéke felmérhetd

A hiba feltételezhetd oka(i): mederelfajuléds; az alapozdsi mélység hely-
telen megvdlasztdsa; az alap kimosdsa, a nem megfeleld mindségl
/fészkes, pordzus/ beton kifagydsajy ill. a viz rombold hatdsa

A hiba vérhat6 kdvetkezménye(i): a pillér alapja megbomlik, & tehti:c'vn.-
sel8képesség kérdésessé vdlik; késedelmes beavatkozds eseten az

alapot meg kell er8siteni

A javitds lehetséges mddozata(i); az alapot készérds védelemmel lkell el-.
14tni, a betonalapot pl. jdszolgdt védelme alatt helyre kell al-
litani




KOZUTI HIDAK HIBAINAK GY(JJTEMENYE Sorszam: 3, 5 z,

A hid eleme: pillérek

A hiba fajtaja és helyepilléroszlop betonjdnak karbondtosoddsa, acdi-
betét korrdzidja _ ?
A hiba felismeresenek modja: szenrevételezds: a betonfedés negy feli-

leten megrepedt, lerepedt, levdlt, a fenolfialein oldat nem szi-
nezdédott el

A hiba feltetelezheto oka(l) a edrd vasalds miatt a betonfedds eld
len vastagsdgi és tomorsézd

1 [ 4 -
=Y

A hiba varhatd kévetkezménye(i): @ févasbet
csokkenést okoz

A javitas lehetseges mocozata(i): a betonfedést helyre Lkell dllitani; po-
limerrel javitott cementhabarcesal, vakoldsi médszerellel vas
1ovelltbetonnal



KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3e2e =4

A hid eleme: pillérek
A hiba fajt4ja és helye: vizlefolyds a felmendfalon

A hiba felismerésének médja: szemrevételezds: a felmenSfalon elszinezo-
d6tt és nedves lefolydsi sdvok; a szerkezeti gerenddn felhalmo-
zédott nedves szennyezddésy a dilatdcidés hézagon atfolyik a viz

A hiba feltételezhetd oka(iy; @ nem vizzdré dilatdeids hézagon /szerkeze-
ten/ dtjuté nedvesség 4llanddan dztatja a pillér szerkezetl ge-
renddjdt és felmendfaldt '

A hiba vérhaté kdvetkezménye(i):: & pillér szerkezetl gerenddja és f’el—
menéfala az dllandé nedvesség hatdsdra, a beton- es acélbetét-
korrézidé miatt kdrosodik

)
A javitas lehetséges médozata(i): a pillérre tdmaszkodo felszerkezetek
vizzdrd dilatdcids csatlakoztatdsa




KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszdm:3.2.-5. |

A hid eleme: pillérek
A hiba fajtija és helye: szerkezeti gerenda sarkin fligg8leges repedés

A hiba felismerésének mddja: szemrevételezés: a korroddlddott acélbe-
tét lerepesztette a betonfedést a szerkezet élén

A hiba feltetelezhetd oka(i):a pillér felsd sikjdt ér6 41landd nedves-
ség /csapdesd, dilatdcids hézagon dtfolyd viz/ vdltotta ki az
acélbetétkorrdzidt

A hiba véarhatd kévetkezménye(i): @ Pillér szerkezeti gerenddja beton- és
acélbetétkorrdzid miatt kdrosodik; a felszerkezet feltdmaszkoddsa
idével bizonytalanni valhat

A javitas lehetséges mddozata(i). az acélbetét passzivildsa, a betonfedds
pétldsa, a pillér felsd részének felilleti véddréteggel t6rténd be-
vondsa, a viz pillérre jutidsdnak megakaddlyozdsa, ill. csSkkentése



KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszadm: 3.2+=0.

A hid eleme: pilléxreck
A hiba fajtdja és helye: repedés a Tejgerendin

A hiba felismerésének médja: szerirevételendéa: az eléregylrtott ;cjgoren-
e

dzn a horony vonaldban vizszintes repedésy a feageren a £tduisa:
meszes lefolyds, dtrozgddsodott acdélbeidielr, levdald bpto¢fed'

A hiba feltételezhetd oka(i): hibds szerkezeti kialakitds, a pilléer fo-
15tt1 megsérillt szigetelésen &t viz jut a fejgerendéra, a kLe-
reszttartd és a fejgerenda &tdzdsa

EQE N

A hiba varhatd kdvetkezménye(i): a szerkezetl gerenda acélbetéteinek
betonjdnak fokozott korrdzidia, teherbvirdsdinak csdllkenése
J&y

[OIN
0]

A javitas lehetséges mddozata(i): a hid £tdzdsdnak megssintetése utdn a

’

kdrosodott heton eltdvolitdsa, az acélbetét védelme és a bevon-
.D
4 <

edés pdétldsa




KOZ0TI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszdm: 3,2, .7, i

A hid eleme: pillérek
A hiba fajtdja és helye:fejgerenda 4tdzdsa, korrdzids kdrosodisa

A hiba felismerésének mddja: szenirevételezés: a beton- s acélvetéikor—
rézid és az &tdzds ismertetd jeledi /elszinezbdés, nedvesedés, Zt-
rozsddsodds, levdlds, tdskdsodds, repedés/

) A hiba feltételezhetd oka(i): a szegély alatti dtdzds: a szegdlyre kellden
fel nenm vezetett szigetelés vagy azon /pl. kapilldrisan/ felszi-
védd nedvességs korrézids kdrosodds, elégtelen betonfedés, &%~
4zds okozta karbondtosodds és sdékorrdzids terhelds
A hiba varhato kévetkezménye(i)hosszi tdvon a fejgerenda korrdzids kd~
rosodésa a teherbirds csokkendsét okozhatja

z&s megscintetése a szigetelds
lysd

A javités lehetséges mddozata(i): gz £+4
kelld felvezetésével, ill. a szegélys

v szigeielésévely a ldro-
sodott betonfedés eltdvolitdsa, mejd pdtldsa /pl. 16velltbeton-
nal/



KOzZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE SOrsZAm: 302+-8

A hid eleme: pillérek
A hiba fajtdja és helye: fejgerenda dtdzdsa

A hiba felismerésének médja; szemrevételezés: a szerkezeten elszinezo-
dés, mészkivirdgzds, folydsnyomok, ill. nedvesség ldthatd

A hiba feltételezhetd oka(i): a szigetelés kereszttartd feletti /menti/
helyi kdrosoddsa /pl. szakaddsa/; a viz bejutdsa a szigetelés
szegélymenti csatlakozdsdnil

A hiba vérhaté kovetkezménye(i): 411anddan dztatja a felszerkezetet és
a fejgerenddt, beton- és acélbetétkorrdzid alakul ki, cstkken a
teherbirds

A javitds lehetséges médozata(i): a szigetelés helyi javitdsa /pl. folto-
zds/, vagy nagyobb felliletl cseréje; a szigetelés szegélyre tor-
ténd helyes felvezetése, a burkolat szélsd csatlakozdsi hézaganak

tomitése, burkolatszivdrgd beépitése




KOzUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszém: 3.2, -9, '

A hid eleme: pillérek

A hiba fajtaja és helyepilléroszlop jarmilitkozés miatti tonkreneneiele

Py

A hiba felismerésének médja:az iitkdzés kirnyezetdében a teljes beton-
kercsztmetszet Osszerepedezett, morzsaldkossd vdalt

A hiba feltételezhetd oka(i): nagy sebességl és nagy tomegl jdrmd Uitkszé-
sey esetleg a pillér védelmére elhelyezett kiziti korldt hibdja

A hiba varhatd kévetkezmenye(i): szélsbséges esetben az litkdzds kiveti-
keztében a felszerkezet is kdrosodhat /az oszlop teherbirisdnalk
csSklienése vagy megszinése/, a hidet a forgalon eldl le kell zi--
ni és rendkivili vizsgdlatoi kell tartani

A javitas lehetséges mddozata(i): amennyiben a felszerlezet nen kiroso-
dott, a pillér - teherbird dllvdnycattal t8rténd kivdltdsa utdn -
a régi keregszimetszeitel egyendértdlil kidnenyezdssel negerdsitendd



3¢3.-1, Saru kdrnyezete elszennyez6d6tt
3.3.-2. Szerkezeti ki repedése



KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3.3.-1. }

A hid eleme: sarux
A hiba fajtdja €s helye: saru Lkirnyezete elszennyezddstt

A hiba felismerésének médja: szemrevételezés: a saru kornyékén, a szer-
kezeti gerenda felsd sikjdn, a dilatdcids szerkezet alatti vigel-
vezetd csatcorndban felhalmozddott a szen.nyezé’de’s,megtelepedett a
novényzet

A hiba feltetelezhetd oka(i): a nem vizzdré dilatdcids szerkezeten bejutd
szennyezdbdések; a dllaudmos szerkezet vizelvezetd csator rndjdnak
rendszeres tisztitdsdt nenm végezték el, az elvezetd csatorna el-
dugult

A hiba varhaté kévetkezménye(i): a saru mozgdsdnak korlédtozottsdga, aka-

délyozottesdga; a sarualkatrészek korrdzids kdrosoddsa

A javitas lehetséges médozata(i): a dilatdcids szmer kezetet, a dilaticids

szerkezel vizelvezetd csatorndjdt rendszeresen tisztitani kell;
vizzdrd dilatdcids szerkezet beépitése



KOzUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE SOrszam: 3¢ 3¢ =2,

A hid eleme:  saruk
A hiba fajtdja és helye: szerkezeti k8 repedése

A hiba felismerésének médja: szemrevételezés: a kiemelt sarukd sarka
lerepedt

A hiba feltételezhetd oka(i):a sarukd nem megfeleld betonmindsége, eleg:—
telen vasaldsa; a sarurdl dtadé ferde erdk, erds dinamikus hatas

A hiba vérhatd kdvetkezménye(i): a sarukd sarka levdlik, a sarufeszek
megbomlik, a felszerkezet aldtdmasztdss bizonytalanna valik

A javitas lehetséges médozata(i): g kiemelt sarukd ssszefogdsa kaloddvalj

’ 7’ ae 1 » 4_ -
a lerepedt sarok levésése és pdtldsa /még gyorsan kotd mugyanta
habarcs esetén is forgalomkorldtozds szlikséges/




3,4.-1. Gerber-tartd csukldjdnak &tdzdsa, beton és

acélbetdt korrdzids kdrosoddsa



KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszdm: 3,4, 1.

A hid eleme: csukldk

A hiba fajtaja és helye; Gerber-tartd csukldjdnalk dtdzdsa, beton és
acelbetet korrdzids kdrosoddsa

A hiba felismerésenek médja: az dtdzds kovetleztdben g ldthatd felii-
letek nedvesek, a csukld kirnyezeidben elszinezddés, a beton €s
az acélbetétek korrdzidjdra utald jelek

-

A hiLa felteteiezhetd oka(il a coukld nem vizging IkZalaigitdssa

A hiba varhatd kévetkezménye(i): a csulkilé feletti burlolat kdrosodilk
a fokozddd dtdzds miatt ellendrizhetetlen korrézids folyamat
Jétszddnak le; a feltdmaszlodds kirnyezetének neshibdsoddas a
herbirds csdkkenéséhez vecethet

-,
A

A javitas lehetséges médozata(i): a coukld vinzd=s g
tikal szdmitdssal igazolt megsziintetésey a hozzdférhety felilletek

I
£

",,(‘Yr: =< Y -
Sa, vagy sta-
b

javitdsa, védelne



3.5.1.1.

365.1.1.-1.
30501010"2.

3.5.1010-30
30501.10-40
30501010—50

3.5.1.1._6.

30501010"70

MONOLIT BETON, VASBETON, FESZITETT VASBETON

Konzollemez keresztirdnyd repedése

Ivhid kereszttartd végének acélbetétkor-
rézids repedése

Pdlyalemez acélbetétkorrdzidja

Fétartéd beton- és acélbetétkorrdzidja
fvtétarts alsé feliiletének korrdzids kdro-
soddsa

fvhid kereszttartéjdn a betonfedés levilé-
sa, a merev acélbetét korrdzidja

FP8tartd és ferde kereszttartd fészkes be-
tonja, betonfedésének berepedése

Iv feliiletén a cementsimitds elvdldsa
Konzollemez &tdzdsa

Pdlyalemez dtdzdsa

Pdlyakonzol atdzdsa

Pdlyakonzol dtdzésa

Konzollemez dtdzdsa hidcsatlakozdsndl
Ivhid fliggesztSoszlopdn az oszlopfd dzésa
Boltozat dtdzdsa

Keret falazatdnak &tdzdsa

-
il

: : e % L g e
DLOREGY ARTODT VASBETON ES FaSZLTADM VAZTRRPQT

=

Tartd vizszintes repedése, betonja fészkes

Tartd elszinezddécse
Tartdé beton- és acélbetétkorrdzidja
Tartd alsd felliletén a cementhabarcs, ce-
menttej hdmldsa

Széls8 tartd dzdsa

Tartdk kozotti dtdzds

Tartdk élcsorbuldsa

Sz8188 tartdk Utkdzés miatti torkremenetele



3.5020-40
305.20-50

3.5.20-60
3.5.20—70

30502--80

3.5.2.—9.

3.5.2.-10.

3-503.

3-5.3.-1-

365¢3.-2,

ACEL

PStartd feliilleti korrdzidja

Tartd leveles korrdézidja

Récsos tartd ferde rdcsridjdnak elemkszi
korrdézidja |
Vondrud lemezeinek elemkdzi korrdzidja
Rdcsos fétarts feliiletvédelmének lepusz-
tuldsa, dtrozsddsodds

Korrdzid elleni véddbevonat kdrosoddsa
Récsos fétartd feszitett csavaros illesz-
tésének korrdzidja

Elszennyezd8dés, korrdzidé a rdcsos tartd
palyalemez-4dtt5résénél

Récsos tartd elszennyezldése, korrdzidja
a pdlyalemez-dttdrés alatt

Fétartd ovrudjédnak helyi deformdcidja

ACEL-VASBETON OSZVIR
Acélbetétkorrézid a vasbetonlemez alsd fe-

liiletén
Eldregydrtott vasbeton palyatdbldk dtdzdsa



KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszém:3,5,1,1, 1 '

A hid eleme: felszerkezetek: monolit vasbeton
A hiba fajtaja és helye: konzollemez keresztirdnyy repedése

A hiba felismerésének modja: szemrevételezds: a repedés meglétét az

elszinezddés, dtdzds, mészkivirdgzds, cseppkdképzddés bizonyit-
Jja

A hioa feltételezhets oka(i): a szerkezeti, erdtan! rcpedds oka a t5bLb-
tdmaszd felszerkezet tdmasz feletti negativ nyomatdlkdbsl eredd
yhuzds; a konzol szigetelésének hidnya vagy elszakaddsa

A hiba vérhato kévetkezménye(i): a konzollemez 4llanddan dtdzott dlla-
potban van, beton-~ és acélbetétkorrdzid alakulhat ki; a konzol-
lemez teherviseld képessége csdkkenhet

A javitas lehetséges modozata(i): a lconzolt megfeleld repdés-dthidalské-
pességli szigetellanyaggal szigetelni kell vagy a szigetelést
helyileg ki kell javitani



KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 345.1el.-2

A hid elemefelszerkezet: monolit vasbeton /pdlyaszerkezetd acél ivhid/

A hiba fajtdja és helye: ivhid kereszttartd végének acélbetétlorrdzids
repedése ) 3 ; ro - Lo
AtﬂbafenynemSénekrnéqa;szemrevetelezes: az acdlbetdétek felett ki-

alakult repedések, hdmlé, levdls, kifagyott, helyenként bomld
beton

A hiba feltételezhetd oka(i): a csapdes8, a felszerkezetrdl lefolyd vizek
miatti acélbetétkorrdzid

A hiba véarhatd kovetkezménye(i): a kereszttartdvég korrdzids kdrosodé-
sa annak t0nkremenetelét okozhatja, a pdlyaszerkezet teherbira-
sdt veszélyezteti

A javitds lehetséges mddozata(i): & kereszttartévég korrdzids hibdinak
helyredllitdsa, a kereszttartdvég felliletvédelme és csapdesd
elleni megvédése /pl. bddogozdssal, migyantabevonattal/




KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3. 5, 1.1.-3’

A hid eleme: felszerkezet: monolit vasbeton
A hiba fajtdja és helye: pélyalenez acélbetéilorrdzidja

A hiba felismerésének médja: szenreviételezés; az
korroddlddsd acélbetét a beitonfeddéss ¢ nagy fellle

te

A hita feltetelezhetd oka(i): ez elégtelen betonsfe
dzds, a beton elkarbondtosoddsa, ldgkszi szernyezés nia
roddlddé acélbetét lerepesztetie

A hiba varhatd kévetkezménye(i): az acélvetdtelk keresztmetscethidnya
miatt a pdlyalemez teherbirdsa csilken

A javitas lehetseges médozata(i): az acélbetdtliorrdzidt kivalid olok meg-

szlintetése /gzigetelds javit
delme, a betonfedés helyredlld

I—' D\

sa/, a korrcddlddots acélbesdtelr v
<4. .
L LcC



KOzUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszém: 3+5.1,1, -4}

A hid eleme: felszerkezet: monolit vasbeton
A hiba fajtdja és helyefdtartd beton- és acélbetdtlorrdzidja
A hiba felismerésének médja: szemrevételezés;: nincs betonfedés, a be-

ton morzsalékos, szétmdllott, az acélbetéteken korrdzids termék
taldlhatd, a borda févasaldsdnak, kengyelének kereszimetszete

csokkent o
A hiba feltételezhetd oka(i): elégtelen betonfedds, a beton kelld tomdr-

ségének, szildrdsdgdnak hidnya, elkarbondtosodds, 1légktri szeny-
nyezés, dtdzds, a beton fagydlldsdgdnak hidnya

A hiba vérhatd kévetkezménye(i): a févasalds és a kengyelek kereszimet-
szetcskkendse miatt a f£étartd teherbirdképessége kisebb lesz

A javitas lehetséges mddozata(i): a tényleges teherbirds megdllapitdsa
statikai ellendrzéssel, a korroddlddott betonrdszek eltdvolitd-
sa, az acélbetétek felliletvédelme, a hidnyzd betonrészek pdtla-
sa javitdssal /pl. 1lovelltbeton/




KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszdm: 3.5.1.1, -5

A hid eleme: felszerkezet: monolit vasbeton

A hiba fajtaja és helye: iv £dtartd alsd Ffeliiletdnek korrdzids kdrogo-

ddsa

A hiba felismerésének mddja: szenrevételeg ¢s: megrep
célb

setleg hidnyzd betonfedés, korroddlddoit acdli

’

ti folydsnyomok az iv alsd felliletén

-~ lis ok e AT z ., o T - .7 . N ~ -
A hiba feiteteleshetd okali)a vimgr- Alenya; elégtelen betonfedds; a
beton kelld tomdrségdnelr &g szilardsdgdnak hidnya; dinamilus
hatés

’ »

A hiba vérhatd kdvetkezménye(i): az ividiartd teherbirdsa cscklenhet

A javitas lehetséges mdécozata(i): az acélvetdvel: megtisztitdsa és védel-
me, a betonfedés helyredllitdsa



KOzUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszdm:3e5elel.=6.

A hid eleme; felszerkezet: monolit vasbeton

A hiba fajtija és helye: ivhid kereszttartdjén a betonfedés levdldsa, a

merev acélbetét korrdzidja p c .
A hiba felismerésének mddja: szemrevételezés; a merev acélbetét alsd

felliletén a betonfedés nagy feliileten feltdskdsodott vagy hidny-
zik /levdlt/, az acélgerenda korroddlddott

A hiba feltételezhetd oka(i)ag elégtelen betonfedés; a kivitelezéskor az
alsé Ov ald nem tomdritették kellBen a betont; a betonfedésbe nem

helyezték el a tapaddst biztosits acélhdldt; a dinamikus igénybe-
vétel

A hiba vérhaté kévetkezménye(i): & korroddlddd merev acélgerenda, azaz a
kereszttartd keresztmetszetcsSkkenése a pdlyaszerkezet teherbird-
sdt cstkkenti

%\javftés lehetseges mdédozata(i): a szabadon levd acélfeliiletek korrdzid
elleni védelmét biztositani kell, célszer( a betonfedés helyre-
dllitédsa /a tapaddst pl. acélhildéval kell megoldani/




KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam3,5,1,1, -7 '

A hid eleme: felszerkezet: monolit vasbeton

A hiba fajtgja €s helyeif§tarts és ferde kereszttartd fészies betonja,
betonfedésének berepedése
A hiba felismeresenek modja: szemrevételezds: a betsnkeverdk gyenle-

”

tességének és kelld bedolgozdsdnak hidnya

) A hiba feltételezhetd oka(i): épitéstechnoldégiai eldirdsok megszegése,

’ ’ ’

atazés €s légklri nedvesség hatdsdra mezinduld acélbetéthorrdzis

A hiba vérhatd kdvetkezménye(i): az acélbetédt Tokozddd korrdzidja miat-
ti teherbirdscsdkkenés

A javitas lehetséges médozata(i)a feliilet tisziitdsa és korrdzids vizs-
gélata utdn a betonacélok védelme és - ha sziiliséges ~ lkereszt-

netszetének pdétlédsa, a betontakards helyredllitdsa



F KOzUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszém:3.5.l.l.;‘

A hid eleme: felszerkezet: monolit vasbeton
A hiba fajtdja és helye:ivy feliiletén a cemenisimitds elvdldsa
A hiba felismerésének médja: szemrevételezds: cementsinitds megrepede-

zett, elvdlt, litésre kongd hangot ad, ill, levAlik

A hiba feltételezhetd oka(i): kivitelezéskor a tervitdl eltérden a feliile-
ti egyenetlenségek eltiintetésére a felsl feliiletet bevakoltdky
elégtelen tapadds a beton és a habarcssimitds kozotty erds dina-
mikus igénybevétel

A hiba vérhatd kdvetkezménye(i): az Ividtartd vizzdrdsdga romlilk, meg-
indulhat a beton- és acélkorrdzid

=\
ct
[N
in
s
"
()
=
e
]
D
[N

A Javités lehetséges mddozata(l): cementsin 1
szek eltdvolitdsa, a hidnyzdé feliletek pdtldsa /
migyanta- vagy cementhabarccsal/




KOzUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam:3,5,71,1. -9 I

A hid eleme:felszerkezet: monolit vasbeion
A hiba fajtaja és helye:konzollemez gtdzdsa

t
A hiba felismerésének modia: szenrevételezds: nedvesedés, csepegés,

dzdsi foltok, mészkivirdszds

A hiba feltetelezhetd oka(i) a szigetelds helyielen kialaliitdsa a kiil-

s6 szegélynél; vagy a jdrda szigeteletlen volta

A hiba varhatd kévetkezménye(i): a vasbeton Lkonzol fokozots korrézidja,
3

1d6 eldtti tonkremenetelc

A javitas lehetséges mddozata(i): szigetelés kijavitdsa utdn o korrodd-~
7

1lédott betonszerkezet helyredllitdsa lerrdzils vizeszdlat alapida



KOzUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam3eSelele =10}

A hid eleme: felszerkezet: monolit vasbeton

A hiba fajtija és helye: pdlyalemez dtdzdsa

A hiba felismerésének rhédja:szemrevételezés; a szerkezeten mészkivi-
régzds, dtdzdsi folt, cseppkéképzddés, &llandé vagy iddszakos
nedvesedés vagy csepegd viz

A hiba feltételezhetd oka(i): szigetelés hidnya; rossz tervezés vagy ki-
vitelezésy burkolati hibdbdl adddd szigetelésszakadds '

A hiba vérhatd kdvetkezménye(i). egyre fokozsds beton- és acélbetétkor-—
rézidé kovetkeztében élettartam— és teherbirdscsSkiends

\kjavﬂésIehemégesrnédozmaﬁy szigetelés- és burkolatcsere, a kéro-
sodott betonrészek korrdzids vizsgdlata utdn a korroddldédott be-
tonacélok védelme és a hibds betonrészek javitdsa /pl. migyanta-
betonnal/




KOZzUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam3.5,1,1, -11\.

A hid eleme: felszerkezet: monolit Ffesmiteis vasbeton

Y ’

A hiba fajtdja és helye: pdlyalionzol £4dzdsa

A hiba felismerésének médjaiszenrevételends: a szerkezebon elszinezd-—
dés, meszes vizfolyds, 4llandd nedves fel Ulet, csepegd viz /csepp-

kéképzlddés/

A hiba feltetelezhetd oka(i)a pdlyalkonzolon technoldlgial eredeil Lyu-

kal utélagos, tokéletlen kibetornozdsa, a killonbszd Lhory betoncl
eltéxd zsugoroddsa; a palyakonzol szice: selésének £4t5réae vagy
ezyéb folytonossdgi hidnya

A hiba varhato kovetkezménye(i) az 4idz4g

korrézids kdrosoddsa, a szekrény oldalce

betonkorrdzid

—
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A jav vités Ieheméﬂesrnédozauxo'a pélyakonzol sziget

e
ségi hidryait a szizetelds helyi javitdzéval meg kell szlintesni

B ]

a lorroddlddott betoni ki kell vésni, najd migrantahabarcesal P& =
tolni kell



KOzZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszamg,5,1,1,~12

A hid eleme: felszerkezet: monolit vasbeton
A hiba fajtija és helyeppdlyakonzol 4tdzdsa

A hiba felismerésének médja: szemrevételezds; a szerkezeten elszinezd-
dés, foltosodds, dllanddan nedves fellilet, csepegd viz /eset-
leg cseppkdképzbdés/

Alﬁbafemﬁebzheﬁiokaﬁya konzollemez szigeteletlen; a szigetelést
nem vezették fel kellden a szegélyre! a vasbeton Lorlatoszlop a
vizet a fétartdra vezeti

A hiba vérhaté kovetkezménye(i): a konzollemaz &llandd dzdsa miatt be-
ton- és acélbetétkorrdzid keletkezik; a konzol teherbirdsa, a
szerkezet élettartama csskken

AjavnasIehemegesrnodozamxo a konzollemezt lehetdleg szigetelni
kell, a régi szigetelds szegélyhez t6rténd csatlakoziatdsdt meg
kell oldani, a korldtoszlop alsdé é1lén vizvetd orrot kell kiala-
kitani pl. migyantahabarcsbél




KOzUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam3.5.1. 1.-?3'

A hid eleme: felszerkezet: morolit wvasbeton
A hiba fajtaja és helye: konzollemez dtdzisa hidcsatlakozdsnil

A hiba felismerésének mddja: szemrevételezés: a csatlakozé hidak k5z5tt
a felszerkezet 4tdzik: elszinezddés, foltosodds, nedves feliilet,

csepegd viz

A hiba feltételezhetO oka(): a csatlakozds nem vizzird kialak{tisd, és
nem a teljes hidkeresztmetscetbe épitették be /a jirda szélesgé-
gében hidnyzik/

A hiba vérhatd kdvetkezménye(i): @ timaszok felett kialakitott csatlako-

z4isok erdteljes kirosoddsa a felszerkezetek élettartamit csdkken-
ti; végiil feltdmaszkoddsukat vesgzélyezteti

A javitas lehetseges modozata(i): a csatlakozds teljes szélességi kidpité-
se, vagy vizzdrd szerkezet bedpitése, a kirosodott betonrészek ja-

vitdsa



KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszém: 3,5,1,1, ~14

A hid elemeifelszerkezet: monolit vasbeton
A hiba fajtaja és helye:ivhid fliggeszt8oszlopdn az oszlopfd dzdsa

A hiba felismerésének médja: szenrevételezés: viz- és rozmsdalefolyds,
mészkivirdgzds, dllanddan vagy ideiglenesen nedves fellilet

A hiba feltételezhetd oka(i): az fv oldal- és alsd feliiletén lefolyd viz

A hiba varhaté kdvetkezménye(i): 5 fiiggesztfoszlop ldgy acélbetétjei,
ill. merev acélbetétje korroddlddik, a pdlyaszerkezet felfiig-
gesztése bizonytalannd, veszélyessé vdlik

) A javitas lehetséges médozata(i:az ivre jutd vizek elvezetése /vizorr,
viztaszits felliletvédelem/; ill. erdsen kdrosodott oszlop ese-
tén az oszlop kivdltdsa, statikai fellilvizsgdlat és egyedi terv

alapjén /pl. acélelemekkel vald korbefogds, feszitdriddal tor-
ténd kivaltds/




KOzUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszdm:3,5,1,1, _15

A hid eleme: felszerkezet; monolit vasbeton
A hiba fajtaja és helye: boltozat atdzdsa
A hiba felismerésének médja: szenrevételezés: clgzinezddés, foltoso-

o,

dds, nedves feliilet, esetleg csepegd viz, cseppkblépzdads

A hiba feltetelezhetd oka(i): a beltozat szigeteletlen; vagy a scigetelés
sen helyi folytonossédgi hidny keletkezets; a boliozat betonja
em kellSen vizzdrdy dllanddan nedves, 4tdzott feltdltés, a fel-
toltés viztelenitésénel megoldatlansdga

A hiba véarhatd kévetkezménye(i):a boltozaton megindul a beton- ég acdél-
betétkorrdzid, repedések celetkezhednel;; a boltozat teherbirdsa

cadliken

(2N

telése vagy a szigete-
£g

A javitas lehetséges mdédozata(i); @ boltozat szi
1 ése szivirgdval

zige
¢é3 helyi javitdsa; a feltsltds vizielend



KOzUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam3e 5.l 1. =16,

A hid eleme: felszerkezet: monolit vasbeton
A hiba fajtdja és helye:keret falazatdnalk dtdzésa

A hiba felismerésének médjaszemrevételezds: a keret belsd feliiletein
nagy foltokban datdzdsi nyomok, ill. koncentrdlt dzdsoky repe-
dések vagy munkahézagok mentén az dzds fokozédik, a betonfelil-

let korroddlddik ..
A hiba feltételezhetd oka(i): @ szerkezethez csatlakozd tol

ésszakasz
slillyedése miatt az Uszdlemezre lehajtott szigetelés

£Lo
[V
és megsériilt;

a tomor falazat mdgotti szivdrgd hidnyzik

A hiba vérhatd kdvetkezménye(i): a szerkezet acélbetétjeinek és beton-
Jénak korrézids folyamata felgyorsuly a burkolatsiillyedés foko-
zédik, az uUszdlemez elmozdul, aldliregelddik

A javitas lehetséges mddozata(i): a csatlalozd toltésszakasz feltdrdsa,
az Uszdlemez dtépitése sgzivdrgdrendszerrel egylitt, ill, a szi-
getelés és a burkolat felljitdsa, majd a kdrosodott vasbeton
felliletek javitdsa és védelnme




KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszdm:3,5,7,5, 1

Y W W W W e e —— ——

'3 |

A hid eleme: felszerkezet: eléregydrtott 1

D
&)
N
H
t
(0]
<k
ct
<
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(0]
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O
B

A hiba fajtaja és helye: tartd vizszintes repedése, betonja fészlkes

A hiba felismerésének mdédja: szenrevételezds: a fégzles fellilet,a
vizszintes repedés jd1 1ldthatd

A hiba feltételezhetd oka(l): zydrsdat hiba, a technoldgial cid c

be nem tartdsa /nem kelll témdrsésd beton, a hosszanti betét
mentén a kis betonfedés miatt a beton fernakadt, itilepeddsi re-
pedés képz8dsts/ '

A hiba varhat6 kévetkezménye(i): az acélbetét a repedésen keresziiil
vizet kap) korroddlddik; iddvel a teherbirdst veszélyenteti

A javités lehetséges mddozata(i):: alapos megfigyelds, a laza részek el-
tavolitdsa és pdtldsa /pl. mfigyantahabarccsal/, a repedés injel~

télésa



KOZzUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3e5.1.2. -2,

A hid eleme: felszerkezet: eldregydrtott feszitett vasbeton

A hiba fajtaja és helye: tarts elszinezddése

e

A hiba felismerésének médjaiszemrevételezés: a tartékon elszinezddés,
mészkivirdgzds, killondsen az alsd ov élei mentén

A hiba feltételezhetd oka(j); vibrdldskor keletkezik a tartdk feliiletén;
épitési dllapotban bekovetkezett dzds nyomai; a tartdk kozdtti
Uregben kicsapddd pdra, kés8bb lefolyd nedvesség mészkioldd ha-
tésa

A hiba vérhaté kévetkezménye(i): az elszinezddott részek,klildndsen az
élek mentén a betonkorrdzid kiinduldsi helyei lehetnck

,
E

A javitas lehetséges médozata(l): jelenlegi £1llapotuliban beavatkozdst nen

igényelnek




KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszdm:3.5,1.2~3,

A hid eleme:felszerkezet: eldregydrtott feszitett vasbeion

A hiba fajtaja és helye: tarts beton- €3 acélbetétkorrdzidia
jta Y J

A hiba felismerésének médja: szerrevéielezés: a betonfedds elégtelen

volta, nedves, dzott betonfellilet, kirajzold

levd korroddlddott acélvetdétel /xengyelel:/

dd vagy szabadon

A hiba feitételezhetd okal(i): elésselen betonfedds g baridken, a kie-
melt szegélysédv és a kiilsd oldalelenelk kozti hézagon vagy a nenm

jO1 kialakitott szigeteléscsatlakozdson dt3utd nedvesgés
J J 8

A hiba varhat6 kévetkezménye(i): az élettartan cstklenése; tovibbi kd—
rosodds egsetén nemcsak a légyacélbeitdsel: /xengyelef, hosszvasalz/

hanem a feszitdbetdtek is kdrosodha tnaix, ami teherbirdscsskirends:

b

oxozna

A javitas lehetséges médozata(): a csatlaiozdgi héxz asok ia
nas anyaggal torténd eltonitése, a betonfedds helyre
/pl. terv alapjdn lovelltbetounal/



KOzUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE SOrSzam3, 5,1.,2., =4

A hid eleme:felszerkezet; eldregydrtott feszitett tarts

A hiba fajtdja és helyels tartd alsd feliiletén a cementhabarcs, cement-
te%hé}nlésa, z TR s ’ Y z LG A 4

A hiba felismerésének médja: szemrevételezés: a tarts alsé ovén a be-
tonfedés levédlt, az acélbetétek szabaddd vdltak, az adalékszem—

csék szabadon &llnak /5. betonkorrdzids fokozat/

A hiba feltételezhetd oka(i): az el8irt betonfedést nem tartoltdlk bey a
betonfedés elkarbondtosodott, az acélbetét korrdzidja megindults
az agressziv kdrnyezet, valamint a tartdk kozotti térbd8l a péra-
lecsapddds a leromldsi folyamatot gyorsitja -

A hiba varhatd kdvetkezménye(i): a hibds feliilet rohamosah“navekedhe‘c,

a korrdzids folyamat felgyorsul, a tartdk szoros elhelyezése mi-
att olyan részek is kérosodhatnal, nmelyek mér nchezen vagy egydl-
talén nem ellendrizhetdk, javithatdk

A javitas lehetséges médozata():g nivdiat zlelés kezdete utdn cél-

(O]

Z €82
e . ’, . ’ N , .o ' « . LRt e,
Szeru lokalizdlni és a teljes alsd feliiletet kijavitani, a tarto
alsé feliileteire feliiletvédelem is felhordhatd




KOzUTI HIDAK HIBAINAK GY(JTEMENYE Sorszam3.5.1.2. -5,

A hid eleme: felszerkezet: eléregydrtott feszitets vasbeton

AlﬁbafamﬁaésheWe:szélsa tartd 4z

A hiba felismeréseének méda: gzenrevételezés: g szegély alatti 4zds a
szélsb tartét kdrositja, déztatja: nmészliivirdzzd 1

rozsddsodds, nedves feliilet

A hiba felietelezhetd oka(i): @ kiemelt suegélysdv és az elércsydrtott
oldalelem k&zti megnyilt hézagon, ill. a helytelentil Xk
tott szegélycsatlakozdson a viz atjut

ialaki-

A hiba varhat6 kévetkezménye(i): a
zi6 az eldfeszitett tartdt ves

A javitas lehetséges médozata(i): g néza~ les

gélyhez vald csatlakozdsdt meg kell



KOZzUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3,5,1.2.,-6

A hid eleme: felgzerkezet; eldregydrtott feszitett vasbeton

A hiba fajtaja és helye: tartdk kozdtti &tdzds

[\

A hiba felismerésének médja;szemrevé’celezés: a tartdk kozott mészki-
viragzds, foltosodds, cseppkdképzldés, csepegd viz, a beton &t-
dzott, kimosddott

A hiba feltételezhet6 oka(i) hibds szigetelés, nem kellSen tomdr és viz-
zdré az egylttdolgoztatd lemez betonja

A hiba vérhatd kdvetkezménye(i): g felszerkezet dtdzott /eldregydrtott
tartdk, egylittdolgoziatd lemez/, megindul a beton- és az acélbe-
tétkorrdzis

A javitas lehetséges médozata(i): & szigetelés helyi javitdsa /ple. fol-
tozdssal/




KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszdm: 365.1,2,47 .,

-

A hid eleme: felszerkezet: elérezydrtott feszitett vasbeion

A hiba fajtdja és helye; tartdic élcsorbuldsa

A hiba felismerésének modja:szenrevételezés: a tartdk csorbuldsa kizel

azonos nelyen kovetkezelt be; a ldgyvasbeidtek szabadon vanmniak

A hiba feltételezhetd oka(i):szdllitds s tdrolds s e
nem tartottdk be, mechanikai sériilést szenvedett a tartd

)

A hiba vérhatd kdvetkezmenye(i): szélsd feszitSnuzalok idd eldtti kor-

rézidja

. ryz z ¢ Atal Xl bt ~L Ll - IR 2.
A Jav|tas [ehetseges modozata(o ie evelolfeszlves uvenl 832 accélbeté
e}

és a feszitShuzalok korrdzi o’védelme, a petonkeresztmetszet pdt-
o
%]

lésa polimerrel médesitott cementhabarccsal vagy migyantdval



KOzUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE SOrSZAm: 3,5,1.24 -8

A hid eleme: felszerkezet: eldregydrtott feszitett vasbeton

A hiba fajtéja &s helye: szé1s8 tartdk iitkszés miatt tonkremenetele

A hiba felismerésének médja: szemrevételezés: az {itkozés kornyezetében
az eléfeszitett tartd gerince felrepedt, az alsé ov teljes ke~
resztmetszete Osszemorzsolddott

A hiba feltételezhetd oka(i): tilméretes, engedély nélkiil ktzlekeds ma-
gas jérmi, vagy vontatott rakomdny /munkagép/ koncentralt it-
kozése

A hiba vérhaté kdvetkezménye(i): a sériilt tartdék feletti pdlyaszakaszt
a forgalom el8l le kell zdrni; a tonkrement tartét ki kell cse-
rélni és a felette levd jdrddt, vagy szegélyt 4t kell épiteni

A javitas lehetséges mddozata(i): az litkozési sézlilés mértdkétdl fliggld-
enl a tarté fellletének javitdsdtdl a teljes cseréjéig kerlilhet
sor beavatkozdsra /a képen kzdlt esetben az utdbbi a valdszint/;
a teend8krél rendkiviili hidvizsgdlat keretében kell donteni

=



KOzUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam:3.5.2. -1,

A hid eleme: felszerkezet: acél
A hiba fajtdja és helye: fétartd feliileti korrézidja

A hiba felismeresenek mddja: szemravételezés: a védSbevonat alatti

rozsddsodds kovetkeztében az 8vlemezek elvékonyodtak

A hiba feltételezhetd oka(i): a pélyalemesz dtdzdsa, vizrdfolyds

A hiba varhatd kdvetkezménye(i): az acélfétartsd korrdzids tdrosoddsa
0

szelvény- és teherbirdscsdkkenést okoz, a hiba 4 tenerviseld

elemet veszélyeztet

A javitas lehetséges médozata(): a szigetelés Telveszetendd a szegélyre,

burikelatszivdrgé beépitése, a feliiletvédelem foltszerd Javitdsa



KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE SOrszam: 3¢5.24 -2,

A hid eleme: felszerkezet: acél
A hiba fajtéja és helye:tartd leveles korrdzidja

A hiba felismerésének médja: szemrevételezds: nagy feliileten lemezesen
levélS rozsda a hossztartd alsé 6vén és gerinclemezén

A hiba feltételezhetd oka(i): kivitelezéskor rossz mindségl nizoléds, a
felijitds elmaraddsa; rossz szerkezeti kialakitds /vizrdfolyds/

A hiba varhaté kévetkezménye(i): tovdbbi acélkorrézid, keresztmetszet-
és teherbirdscsdkkends

)

/ H se . Id , ’ o r'\ .« 7 ’ . _;
A javitas lehetséges mddozata(i): feliilettisztitis utén a korfuzvhovedolm‘
munkdlk elvégzése; rossz szerkezeti kialalkitdsbdl adddd kdrosodds

esetében a szerkezet dtalakitdsa eldzze meg a mdzolds’d




KOzUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3« 5.2.=3,

A hid eleme:felszerkezet: acél

A hiba fajtdja és helye: rdcsos tartd ferde récsrﬁdjénak elemnkdzi )
rézidja
A hiba felismerésének mddja: szenrevételesn: az o

e

kozott 4tUt6 rozsddsodds, rozsdds lefolyds

’

H
az OUsszefogott elemeket szé% tnyorija, deformdlja

A hiba feitetelezheto oka(i): gz e e1ﬂk dzé bejusd nedvessés, ievegd ha-
tdsdra meginduld acélkorrdzis

A hiba vérhaté kévetkezménye(i): szelvény- és vehervirdscssldiends

A javitas lehetséges mddozata(i): a feliiletvédelen gondos fennia
hézagok eltomése vaskitiel; erdsen kdr cosodott elemelr esetén
erdsités egyedi terv alapjidn



KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3e5e2e=4e

A hid eleme: felszerkezet; acél
A hiba fajtdja és helye:vondrid lemezeinek elemkdzi korrdzidja

A hiba felismerésének médja: szemrevételezés: az osszefogott lemezek
k5zott dtit8 rozsddsodds, rozsdds lefolyds, a korrdzids termek
az Osszefogott elemeket szétfesziti, deformdlja

A hiba feltételezhetd oka(i): g hézagtomitések hidnya vagy eloregedése,
az elemek k5zé bejuté levegd, nedvesség hatdsdra megindul az
acélkorrdzid

A hiba varhaté kdvetkezménye(i): szelvény- és teherbirdscsdkkeneés, a
kdrosodds f§ tehervisellelemet érint

A javitds lehetséges médozata(i)ya hézagtonitések felujitdsa, a felillet-
védelem gondos fenntartdsay erdsen kdrosodott elemek eseten egye-

di terv alapjdn megerdsités /pl. kivdltdssal/




KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszdm: 3.5.2,~5, \

A hid eleme: felszerkezets acél

A hiba fajtaja €s helye: récsos fétartd Ffelillesvddelndnel lepusztuldsa
‘ 3 z ’
atrozsdasodas
A hiba felismerésenek médja:szenrevételeszds: a bevenatrendszer levd

o 4

ldsa, az acélfellilet dtrocsddsoddsa

A hiba feltételezhetd okaliya iessékbevonat—re:
hanyagoldsa; elégtelen felileteldkészitds

A hiba varhato kdvetkezmeénye(i): az acélfeliiletel: korrdzids kdrosoddsa

niatti szelvény-, végsé soran teherbirdscssklends

A javitas lehetseges modozata(i): a festéibevonat-rendgszer teljes fel-

Ujitdsa



KOzZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3,5,2.-6.

A hid eleme:felszerkezet: acél
A hiba fajtdja és helye:korrdézié elleni véddbevonat kérosoddsa
A hiba felismerésének mddja: szemrevételezés: a bevonatrendszer repe-

dezett, hdlyagosodott, rétegesen levdlt, az acédlfeliilet &trozs-
ddsodott '

A hiba feltételezhetd oka(i): a festékbevonat-rendszer feldjitdsdnak el-
hanyagoldsa

A hiba vérhatd kdvetkezménye(i):az acélfeliiletek korrdzids kérosoddsa
miatti szelvény-, végs8 soron teherbirdscstkkenés

I'd - ar —n N 0y s ’ .l’-
A javitas lehetséges mddozata(i);a festékbevonat-rendszer teljes feluj
tdsa




KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszém: 3,5,2, -7

A hiba fajtaja es helyerdcsos f8tartd feszitett csavaros illcsztédsé
nek korrdozidja L
A hiba felismeresenek modja: gzemrevételezds: az Usszefosott elemek

kornyezetében rozsddsodds, rozsdds lefolyds

A hiba feltételezhetd oka(i): g
vonat-rendszer felujit

hézagtonitések elirezedése, a fesidkbew
dsdnak elhanyagoldsa

A hiba véarhatd kévetkezménye(i): neginduliat a kapcsolat elemkdzi korrd—
zidja; a kotlelemeket a feszliltsdgkorrdzid veszélyezteti, a kap-
csolat teherviseldképessége bizonytalannd vilhat

A javitas lehetséges mddozata(i): a hézagtimitéseket, az illesztések mi-
zoldsdt fel kell djitani



KOzUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE SOrszam: 3,5,2.-8.

A hid eleme: felszerkezet: acél

A hiba fajtdja és pelyeelszennyez8dés, Lkorrézid a récsos tartd palya-
lemez&attOrésénél . , i i i bsrdsi hoo
A hiba felismerésének médja;szemrevetelezes: a palyalemez attoresi

lyén a véddbevonat levdlt, az acélfellilet dtrozsddsodott, az e-

lemek elvékonyodtak

A hiba feltételezhetd oka(i): az dtt6rési helyen a korrézid elleni védd-
bevonat nem készithetd el /Ujithatd fel/ tokéletesen, a sarkok-
ban megdll a Szemét, amely dllanddan nedvesen tartja a kdrnyeze-
tet

A hiba varhatd kovetkezménye(i): a korrdzids kérosodds szelvény-, teher-
birdscsdkkenést okoz, a hiba £8 teherviseld elemet vegzélyesztel

’, s o ’ R P . £ 1- ’_L,{S
A javitas lehetséges mddozata(i). @ pdlyadttords szerkezeti atalaliliasa
egyedi terv alapjdn; esetleg a teuerbirds ellenbrzése




KOZUTI HIDAK HIBAINAK GY(JJTEMENYE Sorszam: 3.5.2.-9. \

A hid eleme: felszerkezet: acdl

Alﬂbafaﬁ@a<§3h@yerécuos varté elszennyeszddése, korrdzidja a pé-
lyalenezdttgrés algts

A'hiba felismerésének modja: gz errevéielezés: am dttSrds helydn a vé-
0

débevonat levdlt, az acélfeliilet dir zsdagodott, az elemel el-

vékonyoditak

A hiba feltételezhetd oka(i)az d$45:657 hdzascn alshulll £31d, szemés

o

dllanddan nedvesen tartja a veszélyeztetets felliletele

e

A hiba varhatd kdvetkezmenye(i): & korrézids ‘drosodds szelvény- és te-

7

herbirdscstkkenést okoz, a hida £6 tcherviseld elemet veszélyez-
tet

A javités lehetseges modozata(i): a pdlyadtisrds dtalakitdsa /pl. a nyi~
ldsok vizzdrs lefedése/ egyedi ierv alepjdn, a teherbirds feliil-
vizsgdlata



KOzZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3,5.2.-10.

A hid eleme: felszerkezet: acél
A hiba fajtja és helye:f§tarts svridjdnal: helyi deformidcidja

ve . 7 ST P
A hiba felismerésének modja gzenrevételezés: as ovszogacel helyl ki

térése sikjdbdl, sériilt felliletvédelen

. [ foal LA LY b .,-’" i””J- "“Zés
A hiba feltételezhetd oka(i); mechanikai hatds, feltehetlen Jjarmiutkd

A hiba varhaté kévetkezménye(i): a hiba veszélyessége a szerieszetl elem
kihaszndltsdgdtdl, igényoevételd:sdl figsy a deformdldédott elem

teherbirdsa /kiilondsen, ha nyomott/ csdkken; a sérilt részen meg-
indul a korrdzid

. 7.2 ’ 7 . o A Ka -] -—
A javitas lehetséges médozata(il): rigebb sériilés esetén helyi javitds le

L\

hetséges /melez ezyengetéssel/




Je

KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszdm: 3,5, 3,3 ’

A hid eleme: felszerkezet: acdl - vasbeton Sszvér

,

A hiba fajtija és helye: acélvetétkorrizid a vasbetonlenez algd felliletén

N

A hiba felismerésének modja: kopogtatds, szemrevételezds: tdskds levd-
lds, Utés hatdsdra elvdld részeix &s kongd han

o

3

A hiba feltetelezhetd oka(i)a réililtetett szezély dtézdsdnak kovetlezmd -
nyeként réfolyd viz

A hiba varhaté kovetkezmenye(i): £oxgzost acélvetét~ és betonkorrdzig
az dzés kdrnyezetében, esetleg teherbirdscsskliends

A javitas lehetséges mddozata(i): az &zds negozlintetése, a sdériilt beton-
részel eltdvolitdsa, az acélbetdtek passzivdldsa, a beitonfeddg
pStlisa



KOzZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3,5, 3.—2.

A hid eleme: felszerkezet: acél-vasbeton dszvér
A hiba fajtaja és helye:el8regydrtott vasbeton pdlyatdbldk dtdzdsa

A hiba felismerésének médja: szenrevételezds: a konzolos pdlyatdbla-
elemek kozott az illesztéseknél dtdzdsck ldthatdk

A hiba feltételezhetd oka(i); az dtézdst a szigeteletlen jédrdaszakaszo-
kon a pdlyatdbldk relativ elmozduldsa miatt keletkezd burkolat-
repedéseken lejutd vizek okozzdk

A hiba véarhatd kdvetkezménye(): a pdlyatdbldk dtdzott alsé feliiletein
a korrdzids folyamat felgyorsul, az élel: mentén a beton és az
acélbetétek korrédzidja varhats

A javitas lehetséges médozata(i): g gyalozjdzde utdlagos szigetelése
utén a pdlyatdbldl alsdé feliiletén a korrdzids kdrok kijavivan-

1

RIS
aol

+
')




3.6.-1.
3.6.-2,
3.6.-3.
3.6.-4,

IS

Ltdzds a kozbensd témasz felet
Kiemelt szegélysdv menti amds
Ltézds a 528188 tartdndl
Atdzds a viznyeldnél



KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszdm: 3,6, -1 |

A hid eleme: hidpdlyaszigetelés

A hiba fajtaja és helye:dtdzis a kozbonsd

Atﬂbafd&nﬁﬂéséﬂekrﬂéda scemrevévelesds: a felssexlicset alsd, 111,
0ldalsd felllletein és a fejgerenddn dodoi ayomol, nedves feliiles,

csepegés, Vizlefolyés, mészkivirdgsds

fFtd Lyt~ N R e |
A hipa feitételezhetd oka(i): g szigetvelés aelyiclen voovendse dz/vagy
- . ’ . ’ ’” £ - ,
nibas kivitelezésey a killsd szegeliy melletti hézag toniteslon-
7
fa g R
sSege

A hiba varhatd kdvetkezménye(i): & felszerkezet fol
célbetétkorrdzidja; a teherbirds idd eldtti

A javitas lehetséges médozata(i): a szigetelés felujiidsa I
se



KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3,6, -2.

A hid eleme: hidpdlyaszigetelds

A hiba fajtaja €s helyeli emelt szegélysdv menti dzds

A hiba felismerésének médja;szem"evételezés: a kienelt szegélysdv és a
hidpdlyaszigetelés csatlakozdsdnak hibdja miatt a 2.és 3. tartdk
koz6tt, azok alsd 6vén jellegzetes, dzdsi nyomok vannak: elszine-
z8dés, mészkivirdgzds, nedves feliilet, lefolyds

A hiba feltételezhetd oka(i): a szigetelés Tiilkés csatlakoztatdsdndl a szi-
getelés migé viz keriil az elégtelen felhajtds vagy a fllke nem
megfeleld lezdrdsa, témitése miatt

A hiba vérhatd kdvetkezménye(i): az egylittdolgoztatd pdlyalemez €s az
érintett taridk hozzéférhetetlen, belsd feliileteinek korrdzids
folyamatai felgyorsulnak

szer tel-
lse




KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3.6.—3.\|

A hid eleme: hidpdlyaszigetelés
A hiba fajtéja és helye: dtdzds a 528138 tarntindl
A hiba felismerésének médja: szerrevéta

Ldlisan /ill, szal:aszosan/ dzdsi »7onmo:: ldthatdk, nedves feliila+

Ve

sdds, meszes lefolyés

)
@1
%)

A hica feitételezhetd oka(i): @ szegé

telen tervezése és/vagy rossz kivitelarsds
a

rozgésa

A hiba varhatd kdvetkezménye(i): a felszerkezat fokozddd

és acélbetétkorrdzid, amely fesziteit szerlozetet

A javités lehetséges médozata(i): a hézag tonitése; a sziget

1
Loztatdsdnak feldjitdsay szliksés esetdn a szegély atépi



KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszém: 3,6, -4,

A hid eleme: hidpdlyaszigetelds

A hiba fajtaja €s helye: dtézds a viznyeldnél

A hiba felismerésének médja: szemrevételezés: a felszerkezet a viznyeld
mellett dzik, elszinezddéds, meszes, rozsdas lefolyéds

A hiba feltételezhetd oka(i):a viznyeld és szigetelés kapcsolatdnak hi-
bds tervezdése és/vagy kivitelezéscj a szigetelés dttorése

A hiba varhatd kovetkezménye(i). az dzds intenzitdsénak fokozdddsa, a

feszitett hidgerenddk lokd£lis tonkremenctele

A javitas lehetséges mddozata(i)a viznyeld kbrmyezeténel: ¢vatos feltira-
sa ég a szigetelés csatlakozdsdnak goados kialakitdsa /viznyeld-
gallér beépitése és a szigeteldréteg 1kelld hosszon vald raveze-

tége/




3070“10
3070"2-
307."30

3eTe=4e
3eTe=5e
3eTe=be
3eTe=Te
3eTe-8e

307.‘9-
3070-100

3070"110
3.70"120

GyGrddés, nyomvalyu

Burkolatrepedés a felszerkezet végénél
Burkolatrepedés a felszerkezet végénél ferde
hidon

Burkolatrepedés a hidvégen

Osszedolgozdsi hiba, hilds repedés

Bomléds

Mozaikos repedés, kdatyu

Kopéréteg levdldsa a dilatdcids szerkezet
lemezérdl i
Burkolatcsatlakozds a dilatdcids szerkezethez
Kétyds burkolatcsatlakozds a dilatdcids szer-
kezethez

Elégtelen hosszesés

Elszennyezdddtt burkolat, sdrfelhordds



KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: m

A hid eleme: hidpdlyaburkolat
A hiba fajtaja és helye: gyirsdés, nyomveld

A hiba felismerésének médja: szemrevételezds: a burkolat keresztirdnyy
alakvdltozdsdbdl kialaluld plasztikus deformdcid: a kerdkmyomok-
ban alakul ki, dltaldban egyéb deformdcidval egyuitt fordul eld

A hiba feltételezhetd oka(i

), 1omévlsad nehézjdrmiiforgalon, az aszfalt-
burkolat insvabilitésa vagy a

szigetelds vdddrétegdnek hibdja

A hiba varhatd kévetkezménye(i):a deformdcid mértdie miats forgalomra
veszélyes helyzet alakul ki; a burkolat eredeti esésviszonyainalk
megvdltozdsa miatt a felszini vizek levezetdse megoldatlannd vi-
lik; 526188 esetben mély kétyd és scizeteldsi hiba is keletkezhet
A javités lehetséges mddozata(i): hatékony javuldss csakis a burlkolatszer-
kezet és a szigetelés részleges vagy teljes cseréje adhat; kezdeti
hiba esetleg mardssal korrigdlhatd



KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE sorszam: 3,7, -2,

A hid eleme: hidpdlyaburkolat

A hiba fajtdja és helye:burkolatrepedés a felszerkezet vézénél

A hiba felismerésének médja: szemrevételezés: a felszerkezel végének
'\f'cinalaban a hid alaprajzi elrendezésétll fiigglen a szegélyek vagy
J’arde.k k5z5tt1 teljes szélességben a burlkolat megreped, a repedés
evézaktél fligg8en tdgul, ill, zdrddik

A hiba feltételezhetd oka(i): a hid pdlyalemezdére, ill. az

naszkodd burkolat eltérd alakvdltozdsa; a hémérsékletvdltozdst

kovetd eltér8 hosszvéltozds

Yszélemezre té-

A hiba vérhaté kdvetkezménye(i): & megnyilt repedésbe kionités hidnydban
szennyez8dés és viz keriilhet, mely a burkolat tovebbi kdrosoddséd
okozhatja

A javitas lehetséges mddozata(i): a repcdés ki takari s ke
a hiba kiontéssel javithatdy 4j burkolat esetén célszeru a kordb-
fal és a

R

b repedés helyén hézagot flrészelni az aszfaliba ot kionteni

5. T
T E T R




KOzUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3.7« =3.

A hid eleme: hidp&lyaburkolat

A hiba fajtdja és helyerburkolatrepedés a felszerkezet végénél ferde hiden

A hiba felismerésének modja: szenmrevételezds: a hidf§ vonaldban a hid
alaprajzilag ferde ne‘y ete esevén dlialdban szabdlytalan ferde
repedés alakul ki a szegél"ck 111, j4rddl k6zott teljes széle
ségben

) A hiba feltetelezhetd oka(i): a pdlyalemezre, ill. az Slenmezre tdmasz-
kodd burkolat eltérd merevsége, a him kletval*ouaSu koveild ecl-

térd hosszvéltozds

A hiba vérhatd kdvetkezménye(i): & megnyilt repedésbe kidntés hidnydban
szennyezddés és viz keriilhet, mely a burkolat kdrosoddsit okoz-
natja

A javitas lehetséges mddozata(i): a szabdlytalan repedés ifen nehezen §nt-
hetd ki, célgzerlli a repedéseket feltdrni, kezelni a Lidnids eld tt5

n a kordbbi repedés vonaldban hézazot kell firé-

a



KOzUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3eT e =4

A hid eleme: hidpdlyaburkolat
A hiba fajtéja és helyeiburkolatrepedés a hidvégen

A hiba felismerésének médja: szenrevételezés: a hidvégen a dilatdcids
hézag hidnydban /vagy feleitt/, illetve a kiegyenlitd lemez vé-
gén kialakuld keresztirdnyd repedés

A hiba feltételezhetb oka(i): a hdttoltés slillyedése miatt az aszfalt-

burkolat megrepedt

A hiba vérhaté kévetkezménye(i;: @ hétt8ltés dtdzik, tovdbbi romld
/burkolatbomlds/ kiinduldspontja

A javitds lehetséges mddozata(i): a hdtitoltésslillycdés negallitasa, meg-

. ’ . ' .o L4 (4 1 es Vé - - .2 r'{r-v ? - e <r _
szintetéze /altalaj tomorités, uténioliés, injelvileas/, a palya
szerkezet kisfeliilewd javitdsa, a kotlrdtesben valdiémag kialali-

&sa ésg kidntdse




KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszém:3.7 . 5 I

A hiba fajtaja és helye: 6sszed

0O
H
0]
e}
N
2
I

hi
A hiba felismerésének mddja: szenrevételezdés: az o
rcssz Osszedolgozdsa,munltanézagainal: pe-myd

Ve

repedac¢sek a burkolaton

A hiba feliételezhetd oka(l): rossz &nitdas S

eldregedett burkolaty karbantaridsi hidns /a hézar
) ték ki/

A hiba vérhatd kdvetkezménye(i): ps casp Lot o 14
Yy ()uzlgeuele31 Larogodeasok, felszericezet

esetleges dtdzdsa

A javitas lehetséges mddozata(i): burkolatcsere; ideiglenesen a repedéseck
kiontése



KOzUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3,7 .6

A hid eleme:hidp4lyaburkolat
A hiba fajtija és helye: bomlds

A hiba felismerésének mddja: szemrevételezés: a kopéréteg, esetleg a
teljes burkolatrendszer anyagénak szétesése

A hiba feltételezhetd oka(i): & kiilgnféle hémldsokbdl és repedésekbdl ke-
letkezett liregszeri folytonossdgi hidny; az alaprétegek'elegte—
len teherbirdsa

A hiba varhaté kdvetkezménye(i): egyre nagyobb, koriilhatdrolhaté helyen
okozhat tovdbbi burkolatkdrosoddsokat; a szigetelés véddrétege
é€s a szigetelés is kdrosodhat

jﬂ\javu’tés lehetséges médozata(i): e18készitéds és kelldsités utdn kisf:e]:li-
letd burkolatjavitdssal; sdlyosabb esetben nagyfeliiletd javn.ta.s:-
sal vagy a pdlyaszerkezet megerdsitésével javithats /ha az Snsuly-
néveléds megengedhetd/




KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3eTe=T7. |

A hid eleme: hidpdlyaburkolat

A hiba fajtaja és helye: mozaikos repedés; kdsya

A hiba felismeresének mddja: szenrevéteiczdss a kopérétes és/vagy az
alatta levs kotd- és alapréteg dregszerd folytonossdgi nidaya

egy koriUlhatdrolhatd teriileten

AITbafeWﬁebzheKSoka()a repedezett burkolat miésodlagos romldsi
jelensége; zdérédsvasas pélyaszerkezet no Zésa, a pélyaszerkeget
1t81t6 betonja tiénkrement &g Telette vékony az aszfalird:

a fenntartds elhanyagoldsa

A hiba varhatd kdvetkezménye(i): tovdbbi burkolatbomlds rele tkezik, a
hiba a forgalom biztonsdgd?t veszélyezteti

A javitas lehetséges mddozata(i):kis vagy nagy fellletd burkolat javitds;
esetleg a teljes hidon burkolatcsere; ha az &asil lyn
engedi, a burkolatvastagsdg niveldse

ovekedég neg-



KOzUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3.7 .-8.

A hid eleme; hidpdlyaburkolat

A hiba fajtija és helye: kopérétes levdldsa a dilatdcids szerkezet le—
mezérsl

A hiba felismerésének médja: szemrevételezés: az dtaszfaltogott csi-
szélemezes dilatdcids szerkezet felett burkolatromldsok /repe-
dések, bomldsok/ jelentkeznek

A hiba feltételezheté oka(i): ti1s4gosan vékony kopdréteg, leragasztési
hidny, eltérd hétdguldsi és mozgdsi szerkezetek egylttdolgozdsi
hidnya, nem kell8en tomSritett aszfalt, nem megfeleld mlszaki

megoldds , cer. 2
A hiba véarhatd kovetkezménye(i): a kezdeti mozaikos repedés sziikségsze-

rien a burkolat megbomldsdhoz, levdldshoz, kdtyihoz vezetett,
amely a forgalom biztonsdgdit veszélyezteti

J . ’, s 7 , N, ’ .’ L} =) e
A javitas lehetséges médozata(i): g dilatdeids szerkezet dtaszfaltozdsa
atrencti megoldds, amely csak elegendd vastagsdzd burkolattal

€s a mozgast lehetdvé tevd hézagzel lehet ideiglenesen eredmé-
nyes




KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam:3.7.=9. l

A hid eleme: hidpdlyaburkolat

A hiba fajtdja és helye:burkolatcsatlakozds a dilatdcils szerkezethegz

A hiba felismerésének mddjasze zrevételezés: a csatlakozds megoldat-
- [T [nd < == T - c
laz, a hezag kitoltetlen, a csatlalozd burkelas negrepedt, meg-

bomlos

)A hiba feltételezhetd oka(i): eltéx§ anyagol csatlakozdsa; a dilatdcids

szerkezet mozgdsa; a burkolatot nen tonmdritettdk kelléen, a bur-
kolat dinamikus hatdsra vald ditrendeszddéce, usotomsrodése;
zagkiontés nem tortént meg

A hiba varhatd kdvetkezménye(i): a burkolat tovdbbi romldsa /kitorede-

vO

zés, kdityli keletkezése/ a forgalom kdényelnét &s bigz tonsdgdt

a hé-

A javitas lehetséges mddozata(i): iis feliiletd javitds és hézagkisntds



KOzZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3«7 «=10.

A hid eleme; hidpdlyaburkolat

A hiba fajtija és helye: kdtyis burkolatcsatlakozds a dilatdcids szer-
kezethez

A hiba felismerésének mddja: szemrevéielezds: a dilatdcids szerkezet
kérnyezetében a dburkolat kitdredezett, kdtyis

A hiba feltételezhetd oka(i): e1vékonyodsd aszfaltszerkezet, a dilatécids
szerkezet melletti tomorités nehézkes; dinamikus litéhatés

A hiba varhaté kévetkezménye(i): @ burkolat fokozdds tonkrenenetele, a
dilatdcids szerkezet kilazuldsa, a szigetelés megsériilése, a hid
atdzdsa

A javitds lehetséges médozata(i): a dilatdcids szerkezet eldtt és utdén
az MSZ 07-3212 szerint kell a burkolatot kialalkitani




KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3.7.-11.

A hid eleme:

A hiba felismerésének n édja Szenrevetelez 2s: a buriolati né Jnontokon
2 - - ~9
1

;
oL
. . N TN L S ¢ Lt
rendszerint a sgzegely mellets megdlld viz, &1landd nedvessd

Arnbafemaemzheu)oka()avburk01at utétindrsdése; nen megfeleld lei-
tésviszonyok /kivitelezdsi hiba, tdlzots al véltozds, sib./

A hiba varhatd kdvetkezmenye(i): a burkolaton dtszivirgd vis as alapné-

teget tonkreseszi, a burkolat bemldsnal indu, a pélyacuerkezet

9
£ e Rt I DR N T4 =005 - ! LT |
etelésén a vizs dthatol, a hidszerkeszet Stdzilkc

~ -
o

o
~S

(

~
(o]

A javitas lehetséges médozata(u) a burkolat kis felliletd javitisoa
1

vizelvezetést biztositd lej
lonitési rendszer &talakitd
téoe/
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KOzUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3,7, .12,

A hid eleme: nhidpdlyaburkolat

A hiba fajtéja és helye: elszennyez8dstt burkolat, sérfelhordds
A hiba felismerésének médja: Szemrevételezés: dG18Uuti hidak esetén a
hid agzfaltburkolata tartdsan a sdrfelhordds miatt szennyezddhet

A hiba feltételezhetd oka(i): a hidhoz csatlakozdé szildrd burkolat elég-
telen hosszaj; a sdrrdzd burkolat rovidsége, tonkremenetele

A hiba vérhat6 kévetkezménye(i): a hidburkolat nagy fellileten elsaro-
z0dik, a szegélymagassdg rovésdra a pdlyaszint megvdlitozik, a
viztelenitési rendszer miksdésképtelenné vidlik, nd az dtdzds

veszélye ) N .
\ javitas lehetséges médozata(i): §z1ldrd burkolathossz ndveleésey sar-

rdzé burkolat kialakiidsa




3.8.1.

308010"10

3.861le=2,
3.861e~3.
3.84le-4,
3.861.=5,
3.8.1.-6,
3e8ele=To
368¢1l.-8,

3.8.4.

308.40-1.
3.8.40—2.
3.8040—30

308040"40
308040-5¢

GYALOGJARDA

El8regyartott szegélyelem zsugoroddsi repe-
dése

Betonkorrézidé az é1lvédd szigacél mellett
Kiils8 szegély korrdzids karosoddsa

Kiils8 szegély melletti cementsimitds levdldsa
Jérdaburkolat repedése akna mellett
Ontsttaszfalt felhdlyagosoddsa

Burkolat cementsimitdsdnak levdldsa
Jdrdaburkolat mechanikai sériilése

KIEMELT SZEGELYSAV

"H" gzegély kitoltd betonjdnak jellemz§ re-
pedései

"H" gzegély kitoltd betonjdnak korrdzidja
llonolit vasbeton hidszegély betonkorrdzidja
Monolit szegélysdav korrdzids tonkremenetele
Véddréteg levdldsa



KOzUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam:3 g 1,1

,

A hid eleme: kiegészit8 sdvolk: gyalogjdrda
A hiba fajtaja €s helye:ellregydrtott szegélyelem zsugorodsi repeddse

A hiba felismerésének mddja: szenrevétel enés:
1és repedésel, erdteljes betronlkor=dsid /hén

-

zs0lddds, szivacsossdg/

A hiba feitételezhetd oka(l): zsuzorodss: repedésel a vl vékony elenm
kovetleztében; bedolgozdsi és uidkeszel
) témdrség és szildrdsdg hidnya; sdkorrdzids kérosoddsok; kedve-

z6tlen helyi korilményel /f5lddel érinikezd fellilet/
A hiba varhatd kévetkezménye(i): a kiils$ szegdélyelen vonkremenetele ha-

marosan bekdvetkezik, a szegély negtdmasztdsdt nem fogje bizto-

ési hidnyossdgoky kelld

sitani

A javitas lehetséges médozata(i):a szegélrelen czerdje



KOzUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszédm: 3.8.1.-2.
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A hiba felismerésének mddja: szenrevételezds: kiemelt szegély betonja
szétmdllott, szivacsossd vélt, szétmorzsolddott; a szegélyborda
betonacéljai védelem nélkiili eky az é1lvédd szogacél kilezult, ki-

szakadt
A hiba feltételezhetd oka(i): kivitelezési hibas eldgtelen betonszildrd-

’

sag, hidnyos tombrités; kifagyds, sdékorrdzids kdrosodds

A hiba varhatd kévetkezménye(i): a kiemelt szegély tonkrement, az élvéds
sz8gacélok bekdtése nem biztositott; a taridszerkezet /szegély-
borda/ &tédzdsa; fokozott beton- és acélbetétlorrdzid

A javitas lehetséges mddozata(i): ;orrdzids vizsgdlat utdn lokdlis be-
tonjavitds, Uj gyalogjdrdaszigevelds és--burkolat, a hidpdlya
viztelenitésének megolddsdval dj kocsipd jJaburTo“at Spisé

m
o]
0
)
Ga
@

kolatszivérgd beépitdse/y az elégiclen magassig niats &1y
Etépitdése




KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3.8.1.-3,

A hid eleme: kiezészit§ sdvois gyalogjarda

A hiba fajtaja és helye: LiilsS szegél

1 A ey /’_'_1. /H 1-',vn e
LCIrrC2108 karoscdiza

<
e

A hiba felismerésének mdédia: suerrevéselo 2nés: a sze

dezetv, a vizorr nen rikodii:

. ’ o4 e - 24 B - - ~ Jepm A 4.7 PRAN N4 -
A hiba feltetelezhetd okali): 2 VizZorr hidnvas g torlathalittdzelr non e
" . rd - I"__’\ PRI /”‘// Id f_ ’
feleld kialalitdsa) eldgtelen Vombrsésl és szildrigday szesédly-
beton

—

opfefels| nurouodasa,

A hiba vérhaté kovetkezménye(i): & kiilgd szezély fo
lszerkezet olda alfeliileténelr

Lo
a korldt bekotések kilazuldsa, a fo
dzdsa, korrdzids kdrosoddsa

A javités lehetséges mddozata(i): a kiilsd szeély letSredenatt §1ét, o
vizorrot helyre kell dllitani, 111, ki Irell alakitani, g
bekdtéseket terv alapjdn €% kell alakitani



KOzUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE SOrszam: 3.8.1.~4.

A hid eleme: kiegészitd sdvok; gyalogjdrda

Vé

A hiba fajtdja és helye:kiilsd szegély melletti cementsimitds levdldsa

A hiba felismerésének médja: szemrevételezds: a korldt alatii sdvban a
Jarda kitoltd betonjénak felliletére felnordott cementsimitids
megrepedezett, elvdlt, felpiposodott, szétitdredezett

A hiba feltetelezhetd oka(i): g jérdaburkolat alatti kitoltd betonban nen
képezték ki a burkolat profiljdt, s azt a kiils§ oldalon utdélag
felhordott, nem kelld tapaddsd és vastagsdgi cementsinitds té-
masztja meg

A hiba varhatd kdvetkezménye(i): a gyalogjdrda kitoltd betonja korro-
ddlddik, szétmorzsolddik, szdétmdllik, tonkremegy, s azt ki kell
cserélni; a kiilsS eldregydrtott szegdélyelem mentén a felszerke-
zet dtdzik, korrdzids kdrosoddst szenved

A javitas lehetséges médozata(i) a cenentei
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né felujitdsa; a jdrdaburkolat kills
megtdmasztdsa és kiszdlesitdse
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KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: B.W

,

A hid eleme: kiezészitd sdvol: gyalogidrda

A hiba fajtaja és helye: jérdaburlzolat reneddse akna melles+

A hiba felismerésének médja: szenrevételezds; reped
repedés az akna sariaindl, tomItetlen héza

2 burkolaton

4]

z akna csatliako-

D O
0

zdsi vonala menién

A hiba feltételezhetd oka(i): egymdstdl e14érd hits dguldsy, nmerevségd
szerkezetek csatlakozdsay a csatlakozd hdéza golr kitntésének el-
hanyagoldsa; az aknafedlap nem vizzdrd kialekitdsa

A hiba varhatd kévetkezmenye(i): gz almg el szennyezddése, kérosoddsay

a gyalogjérda dtdzdsa, beton- és acdlbetdtkorrdzid

A javitas lehetséges mddozata(i): az almafedlap vizzérév
kolatcsere hézagtomitéssel a szerelvényel: keriile
3213 szerint

cl‘ Wy
<k
(PN
ct
()
=
[0]
-
fo-;:..
!



KOzUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszams, 5,1, -6,

A hid eleme:kiegészitd sévok: gyalogjdrda
A hiba fajtdja és helye: ontottaszfalt felhdlyagosoddsa

A hiba felismerésének mddja: szemrevételezds: a gyalogjdrda feliilletén
tobb helyen hdélyagok, pupok taldlhatdk

A hiba feltételezhetd oka(i): bedpitéskor nedves alap az outottaszfalt
réteg alatt; hidnyzd pdradiffizids réteg

A hiba vérhaté kdvetkezménye(i): tovdbbi pipképzddéselk, a burkolat
idd6 eldtti tonkremenetele; a felszerkezet dtdzdsa a gyalogjdrda
sévjdban




KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszdm:3,8,1, .7 ‘

:i:u Efr&m“

A hid eleme: k szit8 sdvok: gyalegjérda
A hiba fajtaja és helye: burlolat cemenigimitdsdnal- levéldsa

A hiba felismerésének mddja: szenrevétele

eznds: cementsinisds /és utd-
lages javitdsa/ megrepedezett, levdls

vy Kitbredemets s, Utésroe
Zerngé hangot ad, 1ill. levdlik

A hiba feltetelezhetd oka(i): kivitelezdskon eléytelen tapadds a beton

€s a cementsimitds kizstt

A hiba varhatd kovetkezmenye(l) a jardaburkolat vizzdrdsdga cgol tken,
a jédrda alatti szerkezet £td4zil

A javitas lehetséges mdédozata(i): a cementsimitds teljes feliiletd fel-
Ujitdsa tapaddhid alkalmazdsdval



KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3.8.1. -5,

A hid eleme: kiegészité sdvok:; gyalogjdrda
A hi itai c 4
ba fajtaja €s helye: jdrdaburkolat mechanikeil sériilése

A . . 7 r ’ . ’ Yl
thlba felismerésének médja: szenrevételezés: az eredeti sik burkolat-

e.. -Li + A “fﬂ . . ) 7 »

> let folytonossdgi hibéi és az egyes burkolatszakaszok egy-
masra torldddsa '

A hiba feltétel 3 i
ezheto : £t p S
28 i oka(): elégtelen szélesscgl duloutl hidakon a me-
Sgazdasdgi munkagépek a jérda burkolatdt felszakithatjdk

A hiba vérhatd kdvetkezménye(i): @ tonkrement jardaburkolat alatt Ossze-

zyilenld viz ; : 1
iJ enld viz az esetleg szigeteletlen jardaszalassz Atézésdt okoz-
atja; a sériilés kiterjedhet a hidkorldtokra is

A javitas lehetséges médozata(i): az outsttaszfalt jérdal urltolat szaka-
£z0s vagy teljes cseréje; a korldimédzold a




KOZUTI HIDAK HIBAINAK GY(JTEMENYE Sorszam:3,g8. 4.1
e Qe lbg—=1

A hid eleme: kiegeszitd sdvol: kienelt szmezélysdy

A hiba fajtaja és helye: "ii" sgzegély kitslid betonjdnals

sel

A mbafehgﬂemmenekrnodj scemrevdt elezes: @ szezélyek teljes hosz-
I ey 1 e ¢ : L .

szdban az egyes elemek csatlalox senal, 111, a monolit és ag

eldrezydrtott elemek hatdrdn regedések

A hiba feitetelezhetd oka(i): az 2145318 1 mdad <7 fe vt o0
ro Lovo HLCXU veseonol:

gorodas, a felszerkezet nczgdsai, &35 o hénérséhiletvdltonds mi-
atv repednek meg a hatdrfeliileteikon
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A hiba varhatd kévetkezmenye(iya repedéselier tejus?! viz a +61i iddamer
ban felfagydsokat okozhat ¢y @ szigetel:

(O

a felozerkerzetet

A javitas lehetséges médozata(i): a feliilet repeddsdihidald bevonatolkkal
védhetdy esetleg szdba johet méz a rdbelonoz
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L KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE SOrszam: 3.8 .4, 2.

’

A hid eleme: kiege

”

s21t8 sdvok: kiemelt szegélysév

A hiba fajtdja és helye: n-m szegély kitoltd betonjénalk lkorrdzi dja
A hiba felismerésének mddja: szenrevételezds: a szegélyck teljes hosz-
széban, a monolit betonfellileten vdlyds profil alekult ki

’” z

A hiba feltételezhetd oka(i): az eltérd mindségd és koru betonok ozll
a monolit kitsltd beton korrdzidja gyorsabbs a haté.rvonalak
mentén az eldregydriott és a monolit részek k5zidiv zsugoroddsi
repedések alakulnak ki

A hiba véarhatd kdvetkezménye(i): a valyus
tének oldalesése megszlnily a mono
térolja, igy a folyamat onmagdt erdsivi

sa, szegély belsl és Iel & feltllete néloval erﬁsrbett aleystoln
4 Ve . ’ g . ~ a: NI
1it betonbdl késziilt rdfejeléssel kiezégzitendO, & feliilevev

2 1

védidbevonattal kell elldtni




KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3,5, 4.3

A hid eleme: ;iecgdszitd sdvols Iiewmeld szesdiyedv

A hiba fajtaja és helye: monolis vasbeton hldszesdly bes sonkorrdzilia

A hiba felismerésének mddja: szZemrevéselezés: a szezdlyssdv feliiletd—
nek megbonldsa, .a szegdly geometriai méreserl nesvaltoznagl, é-
lek, sarkol letSredeznelr, az elégtelen h:tonfedds miatt az a-

célbetétel korroddlddnal, a beton feltdsidsodi
A hiba feltételezhetd oka(i): D
gyenge a beton fagy- é

A hiba varhatd kovetkezménye(): a javisds elnaradfsa esesdn a teljes
szegély tonkremehet

A javitds lehetséges modozata(i): gazdaségonadyt nérlegelds alapjdn: a
scegélyel hdmld részei elitdvolitanddls és a szegély rdbetonozds
sal megerdsitenddy vasy elbontds utdn dj szesdly ldszitenddy a

i) fellileteled védelemmel lell olliint



KOzUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3e8.4.=4

A hid eleme: kiegészitd sdvok: kiemelt szegélysdv

A hiba fajtéja és helye: monolit szegélysdv korrdzids tonkremenetele

A hiba felismerésének médja: szemrevételezds; a beton- és acdélbetdtkor-
rézid legsilyosabb ismertetdjelei: a beton szétmdllost, az acél-
betétek keresztmetszete elfogyott, elszakadtak

A hiba feltételezhetd oka(i):az olvasztésd s a viz egylittes rombold
hatdsa} nem kellden tomsr és szildrd beton

A hiba varhat6 kévetkezmeénye(): a kiemelt szegélysdv tonkrement, a
korldtbekitések bizonytalannd vdlial:, a szigetelés- és burko-
latrétegrendszer lezdrdsa, megtdmasztdsa tokéletlen lett

Vd

A javitds lehetséges médozata(i): @ szegély teljes cserdje és az Uj sze-
gély megfeleld védelne




KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszdm: 3+8.4.-5,

A hid eleme: kiegészits sdvok: kiemelt szegélysdv
A hiba fajtdja és helye: véddréteg levdldsa

A hiba felismerésének médja: szenrevételezdés: a bevonat helyenként
- H
ill. szakaszosan elvalik a szerkezetrsl

A hiba feltételezhetd oka(i): tomitetlenség miatt nedvesség keriil a vé-
déréteg aldy rossz mindségd betonaljzat és/vagy rossz mindségd
bevondanyag; a fellileteldkészités hidnya

A hiba vérhato kévetkezmenye(i): a védelem megsziindse miatt a beton,
ill. acélbetét fokozott korroddldddsa; a szegély kdrosoddsa,
tonkremenetele

A javitas lehetséges mddozata(): a kivdltd ok feltdrdsa és kizdrdsa utdn

a felliletvédelem helyredllitdsa
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DILATACIOS SZERKEZETEK, PALYAMEGSZAKITAS

Dilatédcids szerkezet elszennyezddése
Dilatdcids szerkezet elszennyezddése

KORLATOK

Pdlcds korldt bekstésének korrdzidja
Vasbeton hidkorldt korxrdzidja

Vasbeton hidkorldt térése

Acél hidkorldt mechanikai sériilése

Acél hidkorldt sériilése és korrdzidja

Acél vezetlkorldt deformdcidja, tordse
Hidhoz csatlakozd vezetdkorldt deformdcidja
Vezetdkorldt sériilése, elégtelen padkaszé-
legség

Eltérd tipusu korldtok szabdlytalan csatla-
kozasa

idhoz csatlakozd vezetlkorldt sériildse

Nem megfeleld tdvolsdgu vezetdkorldt hidpil-
1lér mellett

VIZIT{ZL0K, BUMLOLATSZIVARGUK
Oldalbedmlésd viznyels eltomddése
Viznyeld és kérnyezetének korrdzidja
Pdlyalemez dtdzdsa a viznyeld mellet:
itdzds a viznyeld Lkornyezetében

Viz kilépése a hidburkolaton

=G7_38
Szezélyvédd szogacdl mechanilkai sériilédsc
Plisttercld lemez lorrdzilja

Védbrdcs gszabdlytalan elpe¢yezése
grin-

ﬁ\
£
ol

ableualar kialakitdsl és hoss

védelni véddrics



KOzUTI HIDAK HIBAINAK GY(JJTEMENYE Sorszam:3.9.1.-1.

A hid eleme: hidszereclvények: dilatdcids szerkezet
A hiba fajtaja €s helye:dilatécids szerkezet elszennyezddése

A hiba felismerésének médja; Szemrevetclezés: a mélyponton a dilatdei-
s szerkezetnél a viz megdll, a szemét lerakddik

A hiba feltételezhetd oka(i): tervezési és fenntartdsi hidnyossdgok:
mélypont a dilatdcids szerkezetnél, elégtelen hosszesés, nen
megfeleld lejtésviszonyok, a takaritds, tisztitds elhanyago- .
lésa

A hiba vérhatd kdvetkezménye(i) a megdlld viz kornyezetdben dt4zds-
bél és fagydsbdl eredd kdrosoddsok:; betétgumi tonkremenetele,
burkolat felfagyédsa, szigetelés sériilése, a felszerkezet, al-
épitmény dzdsa

A javités lehetséges mddozata(i): @ dilatécids szerkezet hézagainak ki-
tisztitdsa, a vizelvezetés biztositdsa; a burkolatok feldjitd-
gsa esetén gzivdrgd beépitése




KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam:3.9.1.-2.

A hid eleme: hidszerelvények: dilatacids szerkezetek
A hiba fajtija és helye: dilatdcids szerkezet elszennyezddése

A hiba felismerésének médja: szemrevételezéds: a dilatdcids hézagot el-
tomte a fold, szennyezddés, aszfaltanyag

A hiba feltételezhetd oka(i; & fenntartds, talaritds elhanyagoldsa; a
burkolat feldjitds sordn elkivetett technoldgiai fegyelemsértés

A hiba vérhaté kdvetkezménye(i): a vizzdrd dilatdcids szerkezet gumi-
profilja kdrosodhat, a dilatdcids mozgds akaddlyozva van

A javitas lehetséges médozata(i): a dilatdciés hézag rendszeres tiszti-
tdsa, takaritdsa




KOZUTI HIDAK HIBAINAK GY(JJTEMENYE Sorszam: 3.9.2.-1, I

A hid eleme: hidszerelvények: korldtok
A hiba fajtaja és helye: pdlcds korldt bekstdsdnek korrdzidja

A hiba felismerésének médja szemevételezés: a korlétpdloa elemeinelr
véddbevonata a bekdtés helyén dirozsddsodott, az elemek elvélo
nyodtak /esetleg eltdrtek/

1NN

A hiba feltételezheid oka(i): a befogdei hnelyen «
vonat nem készithetd el /Ujithatd

’

e
zdsndl felhalmozddd sdr, szeméi, nedv

’

a korrd

tokéletesen, a csatlako-
landdan tdmadja acz

acélanyagoty tervezési hiba

A hiba vérhatd kovetkezmenye(x) a korrdzids kdrosodds szze! lvénycsdlkkendst

okoz, a korldtelem eltorik, a korldt bekdtdse blzonytaLanna valil

/megszinik/

A javitas lehetséges mddozata(i), mas roendszexrd ? létra kell kicse-

rélni

0zis elieni véddSbe-

v

r\



KAzUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3.9.2.-2.

A hid eleme: hidszerelvények: korldtok
A hiba fajtaja és helye: vasbeton hidkorldt korrdzidja
A hiba felismerésének médja; szemrevételezés: a korldton erdteljes be-

ton- és acélbetétkorrdzid

A hiba feltételezhetd oka(i): fokozott téli sézds, elégtelen betonfedés,
a beton nem kelld tomorsége, szildrdsdga, a beton elkarbondto-

soddsa, dinamikus hatds

A hiba véarhaté kovetkezménye(i). a korrézids kdrosoddsok fokozdddsdval
a korldtoszlop bekidtése kitdrik, a korldt vizszintes tagja elto-

rik, balesetveszély

A javitas lehetséges mddozata(i):az erdsen kdrosodott elemek cseréjey
vagy az egész korldt cseréje /célszerlen acél vezetbkorldtra/




KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3,9,2,-3,

A hid eleme: hidszerelvények: korld+iok
A hiba fajtaja és helye: vasbeton hidkorld: tordse

A hiba felismerésének médja: szemrevételezds: a korldt vizszintes
eleme eltort, kiesett, a korldtoszlop kiddlt

A hiba feltételezhetd oka(i): mechanilkai sériildés: jarmiitkszis

A hiba varhatd kévetkezménye(i): a hidkorldt mdr nem elégiti ki g
Torgalombiztonsdgl kivetelményeket, balesctveszélyecs

=

A javitas lehetséges mdédozata(i): az e1:tSx»%, kiddlt elaomek cseréje;vagy
az egész hidkorldt cserdje /célszerden acél vezetdkorldtra/



KOzUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszdm: 3¢9.2.-4.

A hid eleme: hidszerelvények: korldtok
A hiba fajtéja és helye:acél hidkorldt mechanikai sériilése

A hiba felismerésének médja: szemrevételezés: a hidkorldt meggorbiilt,
oszlopai kifeld megddltek, a korldtbekdtések kilazultak, (isza-
kadtak

A hiba feltételezhetd oka(i) mechanikai hatds: jarmllitkozés

A hiba vérhaté kovetkezménye(i): a hidkorldt mér nem elégiti ki a for-
galombiztonsdgi kovetelményeket, balesetveszélyes

A javitas lehetséges médozata(i) az elgdrbiilt acélelemek kiegyengetése
vagy cseréje, a korldtbekstések Ujrabetonozdsa




KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENY E Sorszém3, 9, o _s

A hid eleme: nidszerelvényelk: korldtol:
A hiba fajtaja es helyeacél hidkorlds sériilése &g Lorz

ey
A hiba felismerésének médja: szemreveielezés: a korldipdlcdk defor-
nédlédtak, tlben kiszakadtak

A hiba feltételezhetd oka(i); a koxrldtkia
zékeny, a korrdzids veszély foloz

lakiitds a korrdzidra nagyon ér—
otvabb, ha lorldtpdlcdlk a be-
tonszezély és a jdrda aszfaliburlkolatdnal havdrdn vannai; a jér-
dra felhajtd jérmd okozta sdriilés

A hiba varhatd kévetkezménye(i): a 1:0"“l<'itp
gyalczos forgalom miatt balesciveszély

alcélk sériilége, vagy lLidnya a

A javitas lehetséges médozata(i): g pélcdl egyedileg cseréliietll; a tel-
rlét &dtalalithat? csavaros talplemezes ltapc

e o)
orlithoz a neglévd anyaza felhagondlhaté



KOzUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3.9.2.-6.

A hid eleme: hidszerelvények: korldtok

A hiba fajtija és helye: acél vezetdlorldt deformdcidja, tdrése

A hiba felismerésének médja: gzemrevételezds: az oszlop deformdlédott,
a lemez Osszegyirddstt, a szegélyre fekiidt,a monolit hidszegély

kdrosodott

A hiba feltételezhetd oka(): az oszlop kozvetlen litkozés hatdsdra elcsa-
varodott, a csavarock a talplemezbdl kiszakadtak

A hiba vérhaté kdvetkezménye(i): @ hidkorldi jelentds szakasza tonkre-
ment, a helyredllitds a fokozott balesetveszély miatt azomnal

megkezdendd

A javitas lehetséges mddozata(i): a javitds sorén a szegély megbontasé-
val 4 korldtoszlopok épitend8k be csavaros talplemezes kapcso-
lattal, ezekre Uj korldtlemezt kell szerelni; a vb.szegélyt ja-

vitani, majd védeni kell




KOz0TI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3.9.2 .7 J

A hid eleme: hldsz\.rnlxenyek- lxorla.‘coh
A hiba fajtdja és helye: hidhoz csatlakozd vezetdlorldt deformdcidja

A hiba felismerésének mddja: szemrevételezds: a hid kix myezetében g

vezetSkorldt deformdcidja nagy, a lehorgony
padkdban elmozdulst

z6 betonitomb a

A hiba feltételezhetd oka(i): Jermilitkdzés; a kivitelezds sordn a szab-
vény eldirdsait nem tartotidk bes az oszlopok és a korldtvég
betonalapjai elégtelenck

A hiba varhatd kévetkezménye(i): a hid ksrnyezetdben a forgalom big-
tonsdga jelentds mdrtékben cgdkken

A javitas lehetséges médozata(i): @ szabvdny, ill. a terv 4ltal eldirt
hosszban a vezetdkorldtot, a korldivdg padkdban L5rt téné lehor-
gonyzdsdt ismételten el kell késciteni, a padlids hel lyre kell

allitani.



KOzUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3,9.2.-8.

A hid eleme: hidszerelvények: korldtok
A hiba tajtdja és helye: vezetdkorldt sériilése, elégtelen padkaszélesség

A hiba felismerésének médja: gzemrevételezds: a vezet8korldt meggdrbult,
tartdoszlopai deformdlddtak, bekstésiik kilazult; nem a teljes ko-
ronaszélességet vezettdk 4% a hidon, a csatlakozd toltésen nincs

padka
A hiba feltételezhetd oka(i): mechanikai sériilds: jérmiiitkszés; padka hi-

dnydban a korldt nem helyezhetd el megfelellen

A hiba vérhaté kdvetkezménye(i): a vezetdkorldt nem elégiti ki a forga-
lombiztonsdgi kovetelményeket, balesetveszélyes; a korldtbekctés
elégtelensége miatt a korldt nem t51lti be feladatdt

A javitas lehetséges médozata(i);: az elgdrbiilt elemeket ki kell cserélni,
a megmozdult bekdtéseket Gjra el kell késziteni; a csatlakozd
toltést szabdlyosan kell kialakitani, a hidnyzd padkét meg kell
épiteni

e i
o e i) | T




KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3,9, 2, g '

A hid eleme: hidszerelvények: korldiok

AlmbafammaésheWe eltérd tipusd korliiok szabdlytalan csatla—
kozésa

A hiba felismerésének média: szemrevételezds: az eltérs korldi-tipusok
csatlakozdsdndl a végoszleop hidnyzilk, a szabdlys

7valan kapcsolat
itkdzderd felvételdre nem alkalmas

A hiba feitételezhetd oka(i): @ hidhoz csatlaluzd padis
kitésa miatt a vezetlkorldt oszlopdt nem lenetett

A hiba varhaté kévetkezménye(i): cgetloro S
korldt és a hidkorldt kapcsolata taﬂbremegt,

lezuhanhat; a vezetlkorldt dilatdcids nmozed

hidkorldtot
A javitas lehetséges mdédozata(i): a hidincz kdsveileniil csavlalond pad-
kén vezetdkorldt oszlopot kell elhelyezni, maz. 20 cm-es tdvol-
sdg betartdsdval



KOzUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszdm: 3.9.2.-10.

A hid eleme: hidszerelvények: korldtok

A hiba fajtja &és helye: hidhoz csatlakozd vezetdkorldt sériilése

A hiba felismerésének médja: szemrevételezds: a korldtlemesz jelent6-
sen meghajlott,a hidkorldtoszlopndl a csavarkapcsolat tonkre-

ment

A hiba feltételezhetd oka(i): Jjarmititkozés; a csatlakozdé korlatlemez ve-
génél hidnyzik az oszlop

A hiba vérhatd kévetkezménye(i): jelent8s itkszés esetén a jédrmd lezu-
hanhat, ill. a nagy deformdcié miatt az titktz8erd az elsd hid-
korlédtoszlopra adddhat, ahol a hidszegélyben sulyos kdrokat okoz-

hat
VA javitas lehetséges médozata(i): a csatla

szilkséges; a hidnyzd oszlop szabdlyos elhelyezese,

¥ozd lemez és csavarok csereje
melyre a lemez

rogzitendd




KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3.9,@

A hid eleme: hidszerelvények; kerldiok

’

A hiba fajtdja és helye:nem megfeleld tdvolsdgli vezetdlkorlst hidpil-~
1ér mellett

A hiba felismerésének mdédja: szemrevéiclezd

3
vezetdkorldt oszlopa a hidpillérhez h

: a vezetolorldt, ill. a
e
rzzacr, az oldaltdvolsdg

nem szabvanyos

A hiba feltételezhotd oka(i): @ ¥e2e¥0korlds oszleopainal h
t{zése és elhelyezdse

A hiba varhatd kévetkezménye(i): Utkozéskor az erdhaids k8zvetleniil a
nidpillért éri; ilyen ninimdlis tdvolsdg esetén - 1116
pozdsdtil fliggden - a korldtoszlop .
bizonytalan

A javitas lehetséges médozata(i): a sza
oszlopok szilkséges mélységd leverhetdsége Srdel

pvanyos coldaltdvolsss

a ve
lét-sort a pillér mellett 1:20 ardnyd alaprajzi dinencstel
kcolat f21é el kell huzai



KOzUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3,9, 3.-1,

A hid eleme: hidszerelvények: viznyeldk
A hiba fajtaja és helye: 0ldalbesmlésd viznyeld eltvmddése

A hiba felismerésének médja; szemrevételezés, feltdrds: a burkolatszél
mellett felhalmozddott szennyezddés, sdr; a viznyeld teljesen el-
tém8dstt, eldugult "

A hiba feltételezhetd oka(i): g fenntartds.hidnya, a burkolat és a viz-
nyeld takaritdsdnak, tisztitdsdnak elhanyagoldsa

A hiba varhat6 kévetkezménye(i): a burkolaton megdll a viz, a felhalmo-
zédott szennyezddés a krnyezetet dllanddan nedvesen tartja, a
viznyeld nem miksdik

A javitas lehetséges mddozata(i): rendszeres hidfenntartds, takaritas,
tisztitds, a viznyeld vizsugdrral vald kimosdsa




KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3.9.3E

A hid eleme: hidszerelvények: viznyeldk
A hiba fajtaja és helye: viznyels és kornyezeténelk korrdzidja

A hiba felismeresének médja: szemrevételezés: a viznyeld erételjes

korrézidja, a viznyeld kornyezetének dzdsa, az acdlbetét kor-
rodélddott, a beton lerepedt

N e

A hiba feltételezhetd oka(i): @ viznyeld korrdzidvédelmének hidnya; a
szigetelés és viznyeld kapcsolavdnak nibds kialakitdsa

A hiba vérhaté kévetkezménye(i): a viznyeld és a vasbetonszerkezet fo-
kozott korrdzidja, 1d8 eldtti tonkremenetele

A javitas lehetséges médozata(i): @ viznyeld kornydékének teljes feltdrs-
sa, a viznyeld felijitdsa, a vasbeton korrdzids vizsgdlat utdni
helyredllitdsa, a szigeteléscsaslalozds szakszerd megolddsa



KOzUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3« 9« 3.-3.

A hid eleme: hidszerelvények: viznyeldk
A hiba fajtdja és helye: pdlyalemez dtdzdsa a viznyeld mellett

A hiba felismerésének mddja: szemravételezés: a viznyeld kornyezete &t-
dzott, az acélbetét korroddlddott, a beton lerepedt, levalt

A hiba feltételezhetd oka(i): a szigeteléscsatlakozds a viznyeld mellett
nem megfeleld

A hiba varhaté kévetkezménye()): az &llandSan nedves kdrnyezetben a fel-
szerkezet betonja és acélbetétje, ill. a viznyeld korroddlddik,

helyi kdrosodds jelentkezik

' A javitas lehetséges mddozata(i): & viznyeld melletti szigeteléscsatla-
kozdst ki kell javitani, a kdrosodott betonrészeket ki kell cse-
rélni, a viznyeldt megfeleld hosszisdggal kell kialakitani




KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3,9,3._41

A hid eleme:hidszerelvények: viznyeldlk
A hiba fajtaja €s helye: dtdzds a viznyeld kdrnyezetében

A hiba felismerésének modja: szemrevételezés: a viznyeld kdrnyeze-

te dllanddan nedves, &tdzott, csepegd viz, elszinezddstt fe
lilet

A hiba feltételezhetd oka(i): a viznyeld szerkezeti kialakitdsa és
elhelyezése hibds

A hiba vérhat6 kdvetkezmeénye(i) a viznyeldt koriilvevd szerkezet fo-

kozott korrdzidja, idd eldtti tonkremenetele, a kdrosodds £§
tehervisel$ elemet érint /kereszttartds, fejgerenda/, tehdt a
hid élettartama rovidil meg )

A javitas lehetséges mdédozata(i): a viznyeld és kirnyezetének 4td-
pitése Ugy, hogy a kereszttartd és a fejgerenda kérosoddsa
kikliszobolhetd legyen: a viznyeld dtalakitdsa kiilsd vezetd—
slivé;ill. megsziintetése



KOzUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3.9+ 3.=5.

A hid eleme: hidszerelvények: burkolatszivdrgdk
A hiba fajtaja &s helye: viz kilépése a hidburkolaton

A hiba felismerésének médija: szemrevételezés: csapadékos 1d8] drdst ko-
vetden a hossz- és keresztesés szerinti mély oldalon nem felszi-
ni eredetd viz jelenik meg a burkolatcsatlakozdsokndl

A hiba feltételezhetd oka(i): a burkolat mikro- és mekrorepedésein keresz-
til a rétegek kozé, ill, a szigeteldsre bejutd csapadék a burko-
latszivdrgd hidnya miatt a mélypontokndl dsszegylilemlik

A hiba véarhaté kdvetkezménye(i): @ nedves kornyezet felfagy dsra foko-
zottan érzékeny; a burkolat gyors tonkremenetele vérhatd

) A javitds lehetséges mddozata(l): a szigetelés~ vagy burkolatcsere vég-
rehajtdsdval egyidejfleg burkolatszivérgdkbél és csepegtetdkbll
dllé rendszer épitendd




KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszém: 3,94, 1 '

A hid eleme: hidszerelvények: é1véds szdgacélok

A hiba fajtdja és helye: szegélyvédds szogacél mechanikai sériilése
A hiba felismerésének médja: szemrevételezés: az §1véds sz0gacél el-
gdrbult, behorpadt, esetleg eltsrstt

A hiba feitételezhetd oka(i): mechanikai sériilés: Jarmilitkszés, jdrms
kildgd részének elakaddsa

A hiba varhato kovetkezmeénye(i): az §1véds szogacél nem +51ti be fel-
adatdty kilazuldsa, kiszakaddsa, tsrése esetdn balesetveszélyes

A javitas lehetséges mddozata(i): a sériilt szakasz kicserélése, a sze-
gély élének helyredllitdsa



KOzUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE SOrszam: 3¢9e4e=24

A'ﬁd‘aemeihidszerelvények: flisttereld lemez
A hiba fajtdja és helye: fiisttereld lemez korrdzidja

A hiba felismerésének médja: szemrevételezés: az erdteljes acélkorrdzid
szelvénycstkkenést, ill. ~hidnyt okozott

A hiba feltételezhetd oka(i): agressziv kdzeg /flistgdz/, az acél korrd-—
zié elleni védelmének elhanyagoldsa, a terelélemez toldaléka tul-
nylilik a szerkezeten, Igy ez a terel8lemezre és a felszerkezetre
vezeti a vizet

A hiba vérhat6 kdvetkezménye(): a hidnyzd részen a flistgdzok kdzvetleniil
a teherhords szerkezetet érik, tovdbbi korrdzidé esetén a felerd-
gitések is veszélybe keriilnek, igy balesetveszélyessé vdlik

'A Javitas lehetséges mddozata(i); a korroddldédott lemez cseréje, az 0J
megfeleld kialakitdsa /a vizet ne vezesse magdra és a felszerke-
zetre/




KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszdm: 3 9e4 .3 J

A hid eleme: hidszerelvények: érintésvédelmi véddrics
A hiba fajtdja és helye: véd8rdcs szabdlytalan elhelyezése

A hiba felismereésének modja: szemrevételezéssel; a véddhils nenm szab-
vdnyos, lekdtése nem felel meg az eléirdsoknak, nem cserélhetd

A hiba feltételezhetd oka(i): a szabvényoknak nem megfeleld érintésve-
delmi véddrdcs szakszeritlen elhelyezése

A hiba varhaté kdvetkezménye(i): a védérdcs sériilése esetdn nem cse-
rélhetd az érintésvédelemre vonatkozd eldirdsoknak megfeleld-
en, a csere idejére a csereszabatos pdtlds nehdzkes

A javitas lehetséges médozata(i): az €rintésvédelmi védérdcsot szabvd-
nyosra kell kicserélni, és az eldirdsoknak megfelelden kell
elhelyezni



KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3e9e4e=4.

A hid eleme: hidszerelvények: érintésvédelmi véddracs

A hiba fajtaja és helye: szabdlytalan kialakitdsd és hosszusdgl érin-
tésvédelmi védlrécs.
A hiba felismerésének médja: szemrevételezés: nem az eldirdsoknak meg-

feleld megoldds

A hiba feltételezhetd oka(i): MSZ ismeretének hidnya, tervezési hiba,
esetleg eltérés a tervtdl

A hiba vérhatd kévetkezménye()): szemétlerakdédds, helyenként megdll
a vizy nem elégiti ki a jelenlegi véddrdcs az érintésvédelmi
szabvdnyokat, s igy balesetveszélyes

A javitas lehetséges médozata(i): MSZ-07~3700 szerinti kialakitdsi szab-
vanyos véddrdcsot az eldirdsoknak megfelellen kell elhelyezni




3.10.1.

3010010"'1.
3010010"20
3010.1""‘30
3010010_4-0

3.10.2,

3010020-10
3.10.2."2.

3.10020-30

FOLYOKA

Folydka betonkorrdzidja

Eltort és javitott folydka
Lezdrt folydkacsatlakozds
Burkolt folydka tonkremenetele

VIZSGALO~ ES KOZFORGAIMU LEPCSO

Lépcsb repedése, torése

LépcsS beton- és acélbetétkorrézidja, at-
dzdsa

Burkoldlap hidnya, lépcsd betonkorrdzidja



KOzUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3.10.1.-1,

A hid eleme: hidtartozékok: folydka
A hiba fajtaja es helye: folydka betonkorrdzisja

A hiba felismeresenek médja: gzemrevételezds: a folydka betonja erd-
teljes betonkorrdzidt szenvedett; levdlt, szétmdllott, morzsa-

1ékcssda valt

) A hiba feltételezhetd oka(i): olvasztésé, viz, fagy kdrositd hatdsay nem
megfeleld tomorségl és szildrdsdgd beton

A hiba varhat6 kdvetkezménye(i): a folydka feladatit mnem képes elldtni,
a viz a folydka alatti toltésrézslt dztatja, kimosds, aldiirege-
18dés keletkezik

A javitas lehetséges mddozata(i): a folydka szétmdllott részét el kell
bontani és dUjra kell betonozni



K&zU0TI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3.10.1~2.

A hid eleme: hidtartozékok: folydke

A hiba fajtija és helye: eltort és javitott folydka

A hiba felismerésének médja; szemrevételezds: a folydka /és a mellette
1év8 vizsgdldlépesd/ esése hirtelen megtorik, a folydka tobb ke-
reszimetszetben dtrepedt, eltbrt; a javitds betonja megrepedt,

kifagyott, kitoredezett i
A hiba feltételezhetd oka(l): a toltésrézsl siillyedése /rogydsa/, a va-

salatlan betonszerkezet

A hiba varhaté kévetkezménye(i): az eltdrt szerkezet feladatdt a javi-
tds ellenére sem képes betdlteni; a folydka vize a rézsut az-

tatja, ill. kimossa, aldiliregeli

| A javitas lehetséges médozata(i): a megstillyedt /megrogyott/ rézsd ol-
daldt ki kell javitani, a sériilt folydkaszakaszt ujrabetono-
zdssal /vizzdrd médon/ kell helyredllitani




KOZzUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam:3,10.1.~3, l

A hid eleme: \hidtartozékok: folydka

A hiba fajtaja es helye: lezdrt folydkacsatlakozds
A hiba felismerésének médja: szemrevételezés: a folydka, lezdrdsa

miatt a kocsipdlya viztelenitése nem megoldott, a burkolaton
a viz pang

A hiba feltételezhetd oka(i): aszfaltszényegezés alkalmdval a vizel-
vezetést nem oldottdk meg

A hiba varhat6 kdvetkezménye(i): a megdlld, pangd vizek és annak k-
vetkeztében felfagyds, kifagyds, aldiiregel8dés

A javitas lehetseges médozata(i): a vizelvezetdés terv szerinti kialalk{-
tdsa, a burkolaton Ssgszegylils viz bevezetdse a folydkdba, a
folydkacsatlakozds szakszerd kialalkitdsa



KOzUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3e10.1.-4.

A hid elemehidtartozékok:; folydka
A hiba fajtaja €s helye: burkolt folydka tonkremenetele

A hiba felismerésének médja: szemrevételezds: az Uzemi jédrddban elhelye-
zett viztelenitdsi rendszer és a folydka helytelen csatlakozta-
tdsa, a csatlakozds betonlapburkolaténak aldiiregelédése, a folyd-
ka tonkremenetele, a t51tésé1l felsl részének megbomldsa

A hiba feltetelezhetd oka(): t51tés utétonsrsdése, a folydkacsatlakozds
nem megfeleld kialakitdsa /alap nélkiili betonlapburkolat/, a hé-
zagok tomitetlensége

A hiba vérhaté kdvetkezménye(i): & csatlakozd padkdn elfolyd viz a pad-
kdt tovébb kdrositja, a t61ltés felsd része egyre fokozddd erdzi-
s ké&rosoddst szenved

A javitas lehetséges mddozata(i): a folydkacsatlakozdst megfelellen kell
megoldani, a megbomlott padkdt, t51tésélt helyre kell dllitani,
Ujjéd kell épiteni




KOzUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3,10, 2.ﬂ

A hid eleme: hidtartozékok: vizsgdldlépesd

A hiba fajtdja €s helye: 1épcsé repedése, torése

A hiba felismerésének médja: szemrevételezés: a 1lépcsdé betonja erd-
teljes betonkorrdézidt szenvedett, t6bb keresztmetszetben meg-
repedt, eltdrt

A hiba feltételezhetd oka(i): a t61ltésrézs? usctomsrodése, a vizsgdld-
lépcsd vasalatlan betonszerkezete, a beton nem megfeleld ming-
sége /tomorség, szildrdsdg/

A hiba vérhatd kévetkezménye(i): @ megrepedt, eltdrt keresztmetszetek-
ben a beton kitdredezik, kifagy; a toltésrézs® tovibbi slillye-
dése esetén a vizsgdlélépcsd egyenldtleniil megsiillyed

A javitas lehetséges mddozata(i): a teljes keresztmetszetben atrepedt
vagy eltdrt, kitoredezett betonfeliileteket tartalmazd szakaszo~
kat vagy a teljes vizsgdldlépesdt Ujjd kell épiteni



KOzUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3.10.2.-2.

A hid eleme:hidtartozékok: kozforgalmi 1lépcsd
A hiba fajtija és helye:1épcs8 beton- és acélbetétkorrézidja, &dtdzdsa

A hiba felismerésének médja: szemrevételezés: a 1épcs8 alsé sikjdn erd-
teljes dtdzds, oldalfeliiletén lefolyds, mindeniitt elszinezddés,
mészkivirdgzds, korroddldds acélbetétek, erdsen nedves felillet,
cseppkdképzbdés

A hiba feltételezhetd oka(i): a 1épcsé szigetelds, ill. a burkolélapok hi-
dnya, a lépcsélemez betonja nem kelllen tomor és vizzdrs, elégte-
len betonfedés, a vizorr hidnya, a beton elkarbondtosoddsa és ki-

fagyédsa
A hiba vérhatd kdvetkezménye(i): a 1épcsdlemez korrdzidja £6 teherviseld

elemet érint, teherbirdscsdkkenédst okozhat

A javitas lehetséges médozata(i):az oldalfeliilet é1én a vizorrt ki kell
alakitani, a lemez &tdzdsdt a burloldlapok helyredllitdsdval és a
hézagok timitésével meg kell sziintetni, az eldgtelen betonfedést
novelni kell /pl, 1lovelltbeton kdéreggel/




KOzZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE

Sorszém: 3,10,2.-3,

A hid eleme: hidtartozékoks kdzforgalmi lépcsd

A hiba fajtdja és helye: burkolélap hidnya; 1lépcsd betonkorrdzidja
A hiba felismerésének mddja: szemrevételezés: a burkoldélapok hidny-
zanak; a betonkorrdézid jelei ldthatdk /fész

mdllott, szétfagyott beton/

kes, pordzus, szét-

A hiba feltételezhetd oka(i): a burkoldlapok nem megfeleld fektetdse
és illesztése, a fektetdhabarcs hianya, elégtelen tapaddszi-
lardsdga, szétfagydsa; a lemez betonjénak nem megfeleld t5—

morsége, fagydlldsdga /pl. 8 friss beton megfagyott/
A hiba vérhaté kévetkezménye(i): a lépcsd balesetveszélyesy; tovdbbi

burkoldlapok megmozdulédsa, elvdldsay a beton folytatdds, erd-
teljes korrdézidja

A javitas lehetséges médozata(i): a korroddlddott betonrészek eltdvoli-

tdsa és pdtldsa migyantahabarccsaly a megmozdult burkoldlapok
Ujraelhelyezége, ill. a hidnyzdk pétldsa; a javitds a baleset-
veszély miatt silirgds




3ell.~1l. Jdrddban elhelyezett hidvildgitdsi akna kor-
rézidja



KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3,11,-1 ’

A hid eleme: a hidon dtvezetett kdzmivek

AlmbafaﬁawlésheWe jédrddban elhelyezett hidvildgitdsi akna kor-

rézidja
A hiba Tfelismerésenek médja: szemrcvételezés: az acdéllemezbdl késziilt

hidvildgitdsi akndn rétegesen levdls, leveles korrdzid

A hiba feltételezhetd oka(i): az akna fedlapja és annak kerete nem vig-
zédrdy kornyezeti hatdsok /lecsapddd nedvesség/; fenntartds el-
hanyagoldsa /a feliiletvédelmet nem Ujitottdk fel/

A hiba vérhaté kovetkezménye(i): a hidvildgitdsi akna lemezein & szel-

vénycsSkkenés oly mértékd lesz, hogy az akna kilyukad

A javitas lehetséges médozata(i): az akna felliletvédelmének teljes fel-
Ujitdsa vizzdrd aknafedlap és -keret elkészitése; vagy a hid-
vildgitdsi akna cseréje



3.14,-1, HEttoltés slillyedése

3.14.,-2. Toltésceatlakozds rézsijének kimosdsa, ald-
liregelddése

3.,14,-3, HEtt51tés kifolydsa



KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszém:3,14, -1 :'

A hid eleme: hdtt51tés

A hiba fajtaja és helye: hdtt51tés slillyeddse
A hiba felismeresének médja: szemrevételezés: a hidvégi bukkand szem-
mel jol érzékelhetd, a slillyedést esetleg a korld
koveti; nagyobb alakviltozdsok esetén gépkocsival

laddskor {it§ hatds észlelhetd
A hiba feltetelezhetd oka(i): a hdtt51tés anyagdnak beépitése nem volt

megfeleld; rivid, vagy helytelen kialakitdsi Uszdlemez; ill,
viztelenitési hidnyossdg

tok vonala is
torténd dtha-

A hiba varhaté kdvetkezménye(i):: ha a siillyedés mértéke nem szdmottevs,

akkor problémdt nem jelenty eldrehaladott meghibdsodds mar za-

varja az utazds kényelmét; az esetleges burkolatrepedések mentén
beszivdrgd felszini vizek tovdbbi burkolaikirolat okozhatnak

A javitas lehetséges modozata(i): a kopdréteg mardsa =és a nullém felméré-~
se alapjdn indokolt helyeken - kiegyenlités utdn Uj szluyegsza-

kasz megépitése



KOzUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3el4.~2,

A hid eleme: hdttsltés

A hiba fajtdja és helye: t51tésceatlakozds rézsfjének kimosdsa, aldiire-
gelddése

A hiba felismerésének médja: szemrevételezés: a hidvég és a hdttsltés
kozott 0,5-0,8 m mély, 10-15 cm széles lireg keletkezetd

A hiba feltételezhetd oka(i): a hdttsltés utétomsrsdése; a hidfé vizte-
lenf{tés megoldatlansdga, a hidrdl elfolysé vizek - a folydka he-
lyett - a hidvégen taldlnak utat a toltésbe

A hiba varhaté kévetkezménye(i): a hdtts1tés dtdzik, megsiillyed, a ré-

zsticip, folydka /esetleg a vizsgdlélépcsd/ aléiirege;l.é’dika meg-
rogyik, ill. eltorik

| A javitas lehetséges mddozata(i): a hidrdl elfolyd vizeket be kell vezet-
ni a folydkdba, a kimosott, aldliregelédstt t0ltést foldutdntol-
téssel, injektdldssal lehet kijavitani




KOzUTI HIDAK HIBAINAK GY(UJTEMENYE

Sorszam: 3,14 .-3, ‘

A hid eleme: hdtts1tés
A hiba fajtdja és helye: hdtt6ltés kifolydsa

A hiba felismerésének médja: szerrevételezés: a konzolosan lenyuld ko-
tényfal a hdttoltést nem tdmasztja meg, a kitényfal mogil a
hdttoltés anyaga kifolyik

A hiba feltételezhetd oka(i): a konzolos felszerkezet végén elhelyezett

konzolosan lenyuld kotényfal a felszerlkezel végének mozgdsait
koveti, a hdttoltés ettdl fliggetleniil mozog

A hiba varhaté kovetkezmenye(i):.a hdttsltés anyaga kifolyik a hid ald,
a hdttoltés a hid elétt megsiillyed, bukkand keletkezik

A javitas lehetséges médozata(i): a hitts51+d st teljes értékllen meg kell

tédmasgtani /pl. a térdfal meghosszabbitdsdval, a homlokrézsi
burkoldsdval/



3.15.1,

3015010‘10

3.15.10‘-20
3.15010‘30

3.15.2.

3015020-10
3015020-20
3.1502.-3.

3el5.2.~4,
3el5e24=5.
3.15.2,-6,
3.15.2.-7.

FOLDMUVEK

Padkacsatlakozds rézsijének erdzidja, ki-
mosasa

Elégtelen foldkiup és padkacsatlakozds
Foldkup tultoltése '

KOMUVEK

Betonburkolatu rézsikip aldiiregelddése
Homlokrézsll hézagoldsi hidnyossdgai,repedése
Homlokrézsin hézagkitsltShabarcs kipergése,
dzdsa

Rézstiburkolat megcsuszdsa

Homlokrézsl megtimasztdsdnak hidnya
Rézslburkolat szegélygerenddjdnak torése
Novényzet megtelepedése a kiupburkolaton



KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3.15.1.-?.'

'll';'/

A hid eleme: t61téslezdrds: f5ldmGvek

A hiba fajtdja és helye: padkacsatlakozds rézslijének erézidja, kimo-
sdsa
A hiba felismerésenek modja: szemrevételezés: a jdrda végénél kimosds,

alédliregelédés, hdttoltdsslillyedés, t5ltéserdzid

A hiba feltételezhetd oka(i): rosszul megépitett vizelvezetd rendszer,
a folydkacsatlakozds nem megfelelden kialakitott

A hiba varhat6 kévetkezménye(i): a hdttsltés fokozott dtdzdsay novek-
v8 héttoltésslillyedés; a t61tés nagymértékd erdzidja

A javitas lehetseges modozata(i): a t8ltés szakszerd kijavitdsa; a viz-

elvezetd rendszer helyredllitdsa /a felszini vizeket a folys-
kdba kell vezetni/



KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE SOrSZAm3¢15 ¢ Lem=24

A hid eleme: t61téslezdrds: foldmivek
A hiba fajtaja és helye:elégtelen f6ldkip és padkacsatlakozds

A hiba felismerésének médja; szemrevételezés: a szdrnyfal foldtakard-
sa hidnyzik

A hiba feltételezhetd oka(i): kivitelezési 'hiba'z 9légtelen t51ltésszéles~
ség, elégtelen toltésmagassdg, nem jél megvdlasztott téliésanyag,
rossz tomsrités

A hiba varhatd kévetkezménye(i):hdtto1tés tovdbbi siillyedésey burkolat-
repedés a hidfdben, a t51tés tovdbbi elnedvesedése; balesetve-
szély

A javitas lehetséges mddozata(i); & toltés 1lépcsbzése utdn a hidnyzd fold
pétldsa, majd humuszolds és flivesités




KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3.15.1...3,’

A hid eleme: t51téslezdrds: foldmivek
A hiba fajtaja és helye: £61diip $1lt51tése

A hiba felismeresenek médja: szemrevételezds: a fesziteit vasbeton-
tarté folddel érintkezik, a ndvényzet koriilfogja

I'd

A hiba feltételezhetd ckali): az aldtdmaszitis és a t61ltéslezdrds nenm
megfeleld kialakitdsa

A hiba vérhaté kévetkezménye(i): a feszitett vasbetonszerkezet feszi-
tébetétel kdrosodhatnak, teherbirdscsikkends kévetkezhet be

A javitas lehetséges mddozata(i): a t8ltéslezdrdic megfeleld kialakitdsa
pl. burkclt rézslifeliilettel



KOzUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszdm:3,15.2.-1.

A hid eleme: t51téslezdrds: kémivek

A hiba fajtija és helye: betonburkolati rézsiicip aldiiregelddése

A hiba felismerésének médja: szemrevételezés: a hidvégen a burkolt ré-
zs és a vizsgdldlépcsd kozott elvdlds, rés, magassdgkiilonbség
keletkezett '

A hiba feltételezhetd oka(i): a hdttsltés tilzott utdtomsrodése, slillye-

déskiilonbség; a hidfé viztelenitése megoldatlan, a hidyégen el-
folyd vizek a keletkezett résen keresztiil taldlnak utat a t6l-

tésbe o 3
A hiba varhaté kdvetkezménye(i):a hdttoltés dtdzik, megslillyed a bur-

kolt rézs, vizsgdldlépcsd aldiiregelddik, megrogyik, ill. el-
reped

A javitas lehetséges médozata(i): @ hidrél elfolyd vizeket a foI'LycSkab’a
kell vezetni, a folydkacsatlakozdst megfelellen kell kialaki-
tani, a keletkezett hézagot injektdldssal, hézagoldssal lehet

kijavitani




KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3,15,2, =0

A hid eleme: t51téslezdrds: kémivek

A hiba fajtéja és helye: homlokrézs hézagoldsi hidnyossdgai, repedése
A hiba felismerésének médja: szemrevételezés: a hézagkitsltd habarcs
kipergett, a burkoldlapok kozotti hézag megnyilt, egyes lapok

a rézsl sikjdbdl kibillentek

A hiba feltételezhetd oka(): a fcldmi Zzdsa a szerkezet mellett csapd-

es8t8l; a toltés egyenldtlen tombrodése, siillyedése

A hiba véarhatd kovetkezménye(i): a megnyilt réseken keresztil bejutd
viz a t01ltés tovdbbi romldsdt /egyenllitlen siillyedés, aldlirege-

18dés/ okozza

A javitas lehetséges mdédozata(i): a megnyilt repedés hézagoldsa /és
esetleg injektdldsa is/




KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszém: 3,15,2.-3.,

A hid eleme: t51téslezdrds: kémivek

A hiba fajtaja €s helye: homlokrézslin hézagkitsltd habarcs kipergése,
azasa

A hiba felismerésének médja: szemrevételezés: a burkoldlapok kszott
kitoltetlen hézagok

A hiba feltételezhetd oka(i): a homlokrézsil felszerkezet vonaldn tilnyd-
16 részét a felszerkezetrdl lehulld csapadék, ill. a csapdesd

dztatja, hézagkittltd habarcsdt kimossa, kifagyasztja

A hiba varhatd kovetkezménye(i): a burkoldélapok kilazuldsa, kifagydsa,
mdlldsa, a homlokrézsil szélének megbomldsa

A javitas lehetséges médozata(i): & hézagolédsi hidnyokat rendszeresen
potolni kell




KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszém: 3,15,2, 4 |

A hid eleme: toltéslezdrds: kénivek

A hiba fajtaja €s helye: rézslburkolat megesiszdsa

A hiba felismerésének médja: szemrevételezés: a rézslburkolas credeti
sikjabdl kitérve deformdlddik, az egyes burkold elemel: egyn

’f‘
OS5 =

hoz képest elmozdulnak, egymdsra csusznak

A hiba feltételezhetd oka(i): a rézslburkolat nagy magansdga, meredelisd—
ge; a burkolat ald jutd viz; a nyitott hidfds megoldds esetdn
osszefliggésben lehet a hdttoltés deformdcidjdval is

A hiba vérhatd kévetkezmeénye(i): jelentds mozgds esetén a rézsitburiolat

megbomlik, nagy feliileten a burkolat elemeinek hézagoldsa dire-
pedhet, az elemek Osszetdredezhetnek

A javitas lehetséges médozata(i): megfelelden elkdészitett alap, ill,
megtédmasztd gerenda elkészitése utdn, - nagy magassag egsetén -
vdltozd vastagsdgi burkolat készitends, - kisebb feliilet egse—
tén - a burkolat dtrakdsa is eredményes lehet



KOzUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszdm: 3,15.2.-5.

A hid eleme:t61ltéslezdrds: kémivek
A hiba fajtdja &s helyerhomlokrézsli megtimasztdsdnak hidnya

A hiba felismerésének mddja: szemrevételezés: a rézsi fogyatékos meg-
tédmasztdsa megbomlotty tobb helyen hidnyzik a hézagkitsltd ha-
barcs, ill. a burkoldélap

A hiba feltételezhetd oka(i): a rézsi megtdmasztdsa megoldatlan; a bur-
kolat hézagkitsltd habarcsdnak, burkoldlapjainak, ill. alapjé—
nak nem megfeleld mindsége; nem szakszer( épitési technoldgia,

a technoldgiai fegyelem teljes figyelmen kivi}l hag:gésa .
A hiba varhaté kdvetkezménye(i): a homlokrézsi megtémasztdsa bizonyta-

lan, a homlokrézsit megtdmaszté burkoldlapok kimozdulnak, a hom-
lokrézsl megcsuszhat

) . 2, s ra . ’ ,; s 2 4 £ ’1’
A javitas lehetséges mddozata(i):a rézsimestémasztds megoldasa, a rezsu-
burkolds szakszer( elvégzése, a kipergett hézagkitoltd habarcs
pdtldsa




KOzUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszém: 3,15.2, -6,

A hid eleme: t5ltéslezdrds: kémivek

A hiba fajtdja és helye: rézslburkolat szegélygerenddjdnak torése
A hiba felismerésének médja: szemrevételezé a burkolt homlokrézsit
lezdré betongerenda felsl része eltdrt

A hiba feltételezhetd oka(i): & homlokrézsit le

zdré betongerenda felsd
részét a felszerkezel mozgdsdban akaddlyozza, alsd része az

utdtomorsdott rézsivel egyltt siillyed

A hiba varhatd kovetkezménye(i): a fe

1sz

erkezet és a homlokrdzsit le—
zdré betongerenda kizé a viz behatol, ami a rézsit dztatja és

azon tovédbbi tomdrsdés, sitillyedés, esetleg kimosds, aldliregeld-
dés keletkezik

A javitas lehetséges modozata(i): meg kell akaddlyozni, hogy a viz az
utdtomorsdstt homlokrézsibe a felszerlezet végén bejusson /Fo-

lydkacsatlakozds megfeleld kialakitdsa/, a lezdrs betongerendds
Ujrabetonozdssal helyre kell &llitani




KOzUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE Sorszam: 3+15.2.~7.

’

A hid eleme: toltéslezdrds: kémivek
A hiba fajtaja és helye:ntvényzet megtelepedése a kupburkolaton

A hiba felismerésének mddja: szemrevételezds: a hézagkitoltd habarcs
t0bb helyen hidnyzik, kipergett, kifagyott, ill. kilazult; a
kipergett hézagokban a novényzet megtelepedett

A hiba feltételezhetd oka(): 4 hézagkits1ts habarcs nem fagydlls, héza-
goldskor elkbvetett technoldgiai fegyelmezetlenség, fenntartds
elhanyagoldsa

A hiba varhaté koévetkezménye(i): a hézagokba behatold viz, ennek megfa-
gydsa és a novényzet tovdbbi romldsokat okoz, a hézagokat feszi-
ti, szétrepeszti

,

A jaVIltéS lehetséges mddozata(i): a burkolat hézagoldsait rendszeresen
S
11

i
fugdzni kell, a ndvényzetet dllanddan el kell t& tani /gyom-

irt

Vo

IN

-y kikapards stb./
’ 1Y

O




3.16.,-1., Elégtelen szélességi gyalogjdrdacsatlakozds



KOZUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE

Somz@n:3.16,_1.

A hid eleme: Utcsatlakozds

A hiba fajtdja €s helye: elégtelen szélességi gyalogjdrdacsatlakozds

A hiba felismerésének médja: szemrevételezds: a bizbtonssgos gyalogos-

forgalom a csatlekozdsndl nincs megoldva

A hiba feltételezhetd oka(i); tervezési hiba, esetleg eltérds a terv-
t81 a kivitelezés sordn

A hiba varhatd kévetkezmenye(): balesetveszély, rézst kimosds

-

A javitas lehetséges mddozata(i): a t81%

¢snél neglévd hidnyok pétldsa,
korldtok és gyalogjérda kavcsolat
sé

nalk balesetmentes kialakitd-
nelk kigzélesitése

S
z
Q

sa, a csatlakozd jdrda és 151%é




3.17.-1., Mederbiztositds megoldatlansdga, hidnya
3.17.-2. A mederburkolat készdrdsa nem megfeleld



KOzUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE

\mq] ! M

II I . ;
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Sorszdm:3,17.-1. '

A hid eleme: mederbiztosités

A hiba fajtaja és helyemederbiztositds megoldatlansdga, hidnya

A hiba felismerésének médja; szemrevételezés: a hid alatt kiszélese-
dé, ©blossdd vizfolyds, uszadék felhalmozddds a mederben és g
partvonalon, hidnyzik a mederburkolat

A hiba feltételezhetd oka(i): mederelfajulds, = mederbistositds megol-
datlansdga, a hid alatti mederszakasz fenntartdsdnak elhanya-
goldsa

A hiba varhatd kévetkezmeénye(i): g fokozddd mederelfajulds a hidfda-
lapot veszélyezteti, aldmoshatja

A javitas lehetséges médozata(i): a hid kornyezeiében a medret rendez—
ni kell: a hidfdt készdrdssal, burkolt mederrézsivel kell meg-
védeniy a hid kdrnyezetében a medret folyamatosan femnn kell
tartani, tisztitani, az uszaddkot el kell tdvolitani



KOzUTI HIDAK HIBAINAK GYUJTEMENYE SOrszam: 3,17 « =24

A hid eleme: mederbiztositds _
A hiba fajtdja és helye: @ mederburkolat készdrdsa nem megfeleld
A hiba felismerésének médja: szemrevételezds: a kiszdrds szabdlytala-

nul aprd kovekbdl késziilt, a mederburkolat alapja helyenként
védelem nélkiili, a kéburkolat helyenként megroskadt

A hiba feltételezhetd oka(i): nem megfeleld mindségl kSanyag beépitése

A hiba vérhaté kdvetkezménye(i): a kdszdrds funkeidjdnak nem tud mara-
déktalanul megfelelni, nem védi kellden a mederburkolatat; a me-
derburkolat alapja alamosddhat

A javitds lehetséges médozata(i): a k8szdrdst megfeleld k8anyagira kj;
kell cserélniy a megrogyott kéburkolatrészt - az Ureg kitolté-

se utdn - djra kell rakni




